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Geschäftsbereich der Bundeskanzlerin und des 
Bundeskanzleramtes 

1. Abgeordneter 
Dr. Konstantin von 
Notz 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Mit welchen Staaten vereinbarte die Bundesregie-
rung – ggf. durch nachgeordnete Dienste – bisher 
einen Verzicht bzw. eine Beschränkung gegensei-
tiger Spionage in sogenannten „No-Spy“-Abkom-
men (bzw. „Kooperationsabkommen“, Memoran-
dum of Understanding/Agreement o. Ä. genannt), 
wie z. B. ihr Dienste-Koordinator Staatssekretär 
im Bundeskanzleramt, Klaus-Dieter Fritsche, dies 
im Januar 2017 mit der Schweiz unterzeichnet  
haben soll (vgl. SZ 7./12. Mai 2017), sowie des 
ehemaligen Präsidenten des Bundesnachrichten-
dienstes Gerhard Schindler solche Kooperations-
abkommen mit einem weiteren Staat öffentlich 
im Untersuchungsausschuss „NSA“ am 17. Juni 
2015 einräumte (ausweislich dortigen Steno- 
Protokolls und laut netzpolitik.org-liveblog 
17. Juni 2017: http://bit.ly/2qBLe4M), und in- 
wiefern teilt die Bundesregierung die Auffassung, 
dass die (mögliche) Existenz solcher Abkommen 
Deutschlands – nicht primär die Kontrolle deut-
scher Nachrichtendienste und damit zuvörderst 
Zuständigkeiten des Parlamentarischen Kontroll-
gremiums (PKGr) betrifft sowie dort Auskunftsan-
sprüche aller PKGr-Mitglieder auslöst, sondern – 
einem Unterrichtungsanspruch des Deutschen 
Bundestages insgesamt sowie jedes einzelnen Ab-
geordneten dort unterliegt, folglich die Bundesre-
gierung eine entsprechende Auskunftspflicht hat 
(bitte begründen)? 

Antwort des Staatssekretärs Klaus-Dieter Fritsche 
vom 19. Juni 2017 

Ich verweise auf die Antwort der Bundesregierung auf die in Teilen in-
haltsgleiche Schriftliche Frage 1 des Abgeordneten Dr. André Hahn vom 
23. Mai 2017 auf Bundestagsdrucksache 18/12502. 

Ich möchte mit Blick auf Ihre Frage besonders herausstellen, dass nach-
richtendienstliche Kooperationsverhältnisse nicht per se von der parla-
mentarischen Kontrolle, etwa im Wege des parlamentarischen Fragewe-
sens, ausgenommen sind (vgl. BVerfGE 2 BvE 05/06). Die Kooperation 
der Nachrichtendienste untereinander erfolgt jedoch auf der Grundlage 
strikter gegenseitiger Vertraulichkeit. Dies bedeutet, dass bereits Infor-
mationen über die Tatsache einer Zusammenarbeit geheimhaltungsbe-
dürftig sind und nicht ohne Einvernehmen mit dem ausländischen Part-
ner an Dritte weitergegeben werden dürfen. Ein solches Einvernehmen 
eines ausländischen Staates zur Weitergabe von Informationen über ein 
möglicherweise geschlossenes Abkommen an die deutschen Parlamen-
tarier, z. B. im Rahmen des parlamentarischen Fragewesens, oder an den 
Deutschen Bundestag insgesamt liegt nicht vor. 
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Geschäftsbereich des Auswärtigen Amts 

2. Abgeordneter 
Jan van Aken 
(DIE LINKE.) 

Von wie vielen deutschen Staatsangehörigen ist 
der Bundesregierung bekannt, dass sie zurzeit in 
der Türkei in Haft sind bzw. dass sie zurzeit nicht 
aus der Türkei ausreisen dürfen (bitte nach deut-
schen Staatsangehörigen mit und ohne zusätzli-
cher türkischer Staatsbürgerschaft aufschlüs-
seln), und zu wie vielen der Inhaftierten hat die 
Bundesregierung konsularischen Zugang? 

Antwort der Staatsministerin Dr. Maria Böhmer 
vom 20. Juni 2017 

Nach Kenntnis der Bundesregierung befinden sich insgesamt 45 Perso-
nen in der Türkei in Haft, die die deutsche Staatsangehörigkeit besitzen. 
Erfasst sind Fälle von Polizeigewahrsam und Untersuchungshaft ebenso 
wie Inhaftierungen zur Strafverbüßung. Mindestens sieben der Inhaftier-
ten besitzen auch die türkische Staatsbürgerschaft. 

In zwei Fällen werden Haftbesuche derzeit von den türkischen Behörden 
abgelehnt. Beide Betroffene besitzen neben der deutschen auch die tür-
kische Staatsangehörigkeit. 

Der Bundesregierung sind 16 Fälle von deutschen Staatsbürgern bekannt, 
die derzeit aufgrund von Ausreisesperren nicht aus der Türkei ausreisen 
können. Hiervon besitzen mindestens fünf auch die türkische Staatsbür-
gerschaft. 

 
3. Abgeordneter 

Volker Beck (Köln) 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Inwiefern ist nach Auffassung der Bundesregie-
rung die zwischen dem Auswärtigen Amt, dem 
Bundesministerium der Justiz und für Verbrau-
cherschutz sowie dem Bundesministerium des In-
nern abgestimmte Definition zu Antisemitismus, 
wie im Jahr 2016 bei der Organisation für Sicher-
heit und Zusammenarbeit in Europa (OSZE) un-
ter Vorsitz von der Bundesrepublik Deutschland 
eingebracht (www.auswaertiges-amt.de/DE/ 
Infoservice/Presse/Meldungen/2016/160617_ 
Antisemitismus_Experten_AA.html) und vom 
unabhängigen Expertenkreis Antisemitismus ge-
fordert, geeignet, auch innerstaatlich zwischen 
den verschiedenen Stellen auf Bundes- und Lan-
desebene Konsistenz herzustellen, um Antisemi-
tismus nachhaltiger zu bekämpfen und vorzubeu-
gen? 

Antwort des Staatsministers Michael Roth 
vom 21. Juni 2017 

Am 26. Mai 2016 wurde vom Plenum der Internationalen Allianz für 
Holocaust-Gedenken (International Holocaust Remembrance Alliance, 
IHRA) eine Arbeitsdefinition von Antisemitismus konsentiert und damit 
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für die Mitglieder der IHRA politisch festgeschrieben. Der Text der Ar-
beitsdefinition basiert auf einer Definition von Antisemitismus, die von 
der Grundrechteagentur der Europäischen Union bereits seit dem Jahr 
2004 genutzt wurde. Diese Arbeitsdefinition war Grundlage der Diskus-
sion des Treffens von Regierungsexperten zur Bekämpfung von Antise-
mitismus aus allen 57 OSZE-Teilnehmerstaaten am 20. Juni 2016 in 
Berlin. 

Die Bundesregierung nimmt die (wissenschaftlichen) Debatten um De-
finitionsansätze zur Kenntnis und hält die von der IHRA konsentierte, 
rechtlich nicht bindende Arbeitsdefinition – wie andere, ergänzende An-
sätze auch – für geeignet, einen Beitrag dazu zu leisten, Antisemitismus 
zu bekämpfen und vorzubeugen. 

Der unabhängige Expertenkreis Antisemitismus schlägt zudem in sei-
nem aktuellen Bericht (Bundestagsdrucksache 18/11970) vor, diese Ar-
beitsdefinition wissenschaftlich zu erweitern und nimmt dies in Kapi-
tel 2.2. des Berichts in einem differenzierenden und erläuternden Sinne 
vor. Inwieweit und unter welchen fachlichen Aspekten diese Gesichts-
punkte Anwendung finden können, bleibt der künftigen interministeriel-
len Abstimmung vorbehalten. 

 
4. Abgeordnete 

Inge Höger 
(DIE LINKE.) 

Welche Einschätzung hat das Auswärtige Amt zur 
Frage, in welchem Umfang die Justiz- und Straf-
verfolgungsbehörden in Albanien Verbindungen 
zur organisierten Kriminalität haben oder der 
Korruption verdächtigt werden (bitte gegebe-
nenfalls Beispiele nennen), und inwiefern setzt 
die albanische Regierung aus Sicht der Bundesre-
gierung die Justizreform in einer Weise um, dass  
die Schlüsselprioritäten der Europäischen Union  
für die Aufnahme von Beitrittsverhandlungen er- 
füllt werden (Deutschlandfunk, 19. Mai 2017, 
www.deutschlandfunk.de/albanien-vor-der- 
parlamentswahl-nagelprobe-in-tirana.724.de.html? 
dram:article_id=386633)? 

Antwort des Staatsministers Michael Roth 
vom 22. Juni 2017 

Der Bundesregierung liegen keine belastbaren Informationen über Ver-
bindungen der albanischen Justiz- und/oder Strafverfolgungsbehörden 
zur organisierten Kriminalität und zur Korruption innerhalb der Justiz- 
und Strafverfolgungsbehörden vor. Die albanischen Medien berichten 
immer wieder über angebliche Verflechtungen. 

Auch im Rahmen des gegenwärtigen Wahlkampfes sind entsprechende 
Beschuldigungen zu vernehmen. 

Die durch das albanische Parlament am 22. Juli 2016 einstimmig verab-
schiedete Justizreform ist selbst eine der fünf Schlüsselprioritäten der 
EU. Ihre Umsetzung zählt zu den Bedingungen für die Aufnahme von 
Beitrittsverhandlungen. Die verbleibenden vier Schlüsselprioritäten um-
fassen zusätzlich eine Verwaltungsreform, den Kampf gegen Korruption 
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und organisierte Kriminalität sowie die Stärkung der Menschenrechte 
einschließlich der Durchsetzung von Eigentumsrechten. 

Die erste Umsetzungsstufe der Reform sieht die Besetzung der Gremien 
zur Überprüfung der albanischen Richter und Staatsanwälte auf krimi-
nelle Verbindungen und Qualifikation (sog. Vetting) vor. Dieser Vor-
gang war monatelang durch einen Parlamentsboykott der Opposition 
blockiert. Die Blockade konnte erst am 18. Mai 2017 durch eine Eini-
gung zwischen Regierung und Opposition beendet werden. Sieben der 
insgesamt 28 Plätze in den Vetting-Gremien sind zum aktuellen Zeit-
punkt (Stand: 15. Juni 2017) an Kandidatinnen und Kandidaten verge-
ben worden, die zuvor aus einer 190 Personen umfassenden Kandidaten-
liste ausgewählt wurden. 

Das Vetting des albanischen Justizpersonals gilt als das zentrale Kern-
element der Justizreform. 

 
5. Abgeordnete 

Ulla Jelpke 
(DIE LINKE.) 

Wie viele Visaanträge auf Familienzusammen-
führung mit in Deutschland lebenden anerkannten 
Flüchtlingen waren in den Visastellen Afghanis-
tans anhängig (bitte so genau und differenziert 
wie möglich darstellen), bevor diese Bearbeitung 
meiner Kenntnis nach infolge von Anschlägen 
eingestellt wurde, und wann ist mit einer Wieder-
aufnahme der Bearbeitung von entsprechenden 
Visaanträgen an deutschen Visastellen in Afgha-
nistan oder in Anrainerländern zu rechnen, ange-
sichts der hohen Bedeutung des Rechts auf Fami-
lienzusammenleben und des Rechtsanspruchs auf 
Einreise in diesen Fällen (bitte für die betreffen-
den Standorte differenziert ausführen und genau 
darlegen, welche konkreten Bemühungen diesbe-
züglich unternommen werden oder geplant sind)? 

Antwort des Staatsministers Michael Roth 
vom 22. Juni 2017 

In der Botschaft Kabul befinden sich nach dem 31. Mai 2017 noch zwi-
schen ca. 1 500 und 2 000 gestellte, aber noch nicht entschiedene D-Vi-
sumanträge. Etwa die Hälfte davon betreffen Visa zur Familienzusam-
menführung. Es lässt sich derzeit nicht feststellen, wie viele dieser An-
träge auf Zusammenführung mit einem anerkannten Schutzberechtigten 
oder einer sonstigen Person (z. B. einem deutschen Ehepartner oder ei-
nem Ausländer mit Niederlassungserlaubnis) zielen. Das Generalkonsu-
lat in Masar-e-Sharif unterhält keine Visastelle. 

Ein Zugang zu den in der Visastelle der Botschaft lagernden Anträgen 
ist aus logistischen und Sicherheitsgründen noch auf unbestimmte Zeit 
nicht möglich. Mit einer Wiederaufnahme der Bearbeitung an der deut-
schen Visastelle in Kabul ist kurz- bis mittelfristig nicht zu rechnen. 

Das Auswärtige Amt prüft derzeit intensiv die Möglichkeit der Visum-
beantragung an deutschen Auslandsvertretungen in Nachbarstaaten Af-
ghanistans. Wegen der auch dort stark begrenzten baulichen und perso-
nellen Kapazitäten, der für afghanische Staatsangehörige bestehenden  
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Visumpflicht in den Nachbarstaaten und der organisatorischen Schwie-
rigkeiten des Urkundenüberprüfungsverfahrens hat das Auswärtige Amt 
noch keine abschließende Entscheidung über die zukünftige Zuständig-
keit gefällt. 

Das Auswärtige Amt bedauert die Schwierigkeiten, die den Antragstel-
lerinnen und Antragstellern durch die Verzögerung in der Bearbeitung 
der Visaanträge entstehen und arbeitet mit Hochdruck an einer Lösung 
des Problems. 

 
6. Abgeordneter 

Tom Koenigs 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Wie schätzt die Bundesregierung die derzeitige 
politische Lage in Burundi ein, und welche Aus-
wirkungen hat diese auf die Anerkennung von 
Asylgesuchen? 

Antwort der Staatsministerin Dr. Maria Böhmer 
vom 20. Juni 2017 

Mit Erklärung seiner Kandidatur für eine in der Verfassung nicht  
vorgesehene dritte Amtszeit im April 2015 stürzte Präsident Pierre  
Nkurunziza Burundi in eine schwere Krise. Nach Monaten offener, ge-
waltsamer Auseinandersetzungen ist aktuell eine oberflächliche Ruhe 
eingekehrt, die nicht darüber hinwegtäuschen darf, dass Regierung und 
Sicherheitskräfte weiterhin schwere Menschenrechtsverletzungen be-
gehen. Rund 400 000 Burunderinnen und Burunder haben Zuflucht in 
Nachbarstaaten gesucht, Schätzungen über Todesopfer schwanken 
zwischen 680 und mehreren Tausend. Berichten des Büros des Hohen 
Kommissars der Vereinten Nationen für Menschenrechte (OHCHR) zu-
folge werden weiterhin täglich Menschen ohne rechtsstaatliche Verfah-
ren inhaftiert, teilweise gefoltert oder verschwinden. 

Die Bundesregierung unterstützt gemeinsam mit den EU-Partnern Be-
mühungen der Ostafrikanischen Gemeinschaft (EAC) und der Afrika-
nischen Union, zwischen den Konfliktparteien zu vermitteln. Auch der 
Sicherheitsrat der Vereinten Nationen befasst sich regelmäßig mit 
Burundi. Trotz aller internationalen Bemühungen um eine Lösung der 
politischen Krise in Burundi ist eine Einigung bis heute leider nicht 
in Sicht. 

Die nachfolgende Tabelle weist alle Asylentscheidungen des Bundesam-
tes für Migration und Flüchtlinge zu Asylbewerbern mit der Staatsange-
hörigkeit Burundis seit dem Jahr 2014 aus, auch den Anteil der positiven 
Entscheidungen (Asyl- bzw. Flüchtlingsanerkennung, subsidiärer Schutz, 
Abschiebungsverbot). Die Einschätzungen der politischen Lage in Bu-
rundi fließen in die Entscheidung des Bundesamtes für Migration und 
Flüchtlinge ein. 
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    davon: 

Asyl- 
entschei- 

dungen des  
BAMF 

Asyl- 
entschei- 
dungen 

Anerken- 
nung als  

Asyl- 
berech- 

tigte 

Aner- 
kennungen  
als Flücht- 
ling nach  
§ 3 AsylG 

Gewäh- 
rung von  
subsidiä- 

rem  
Schutz  

nach § 4  
AsylG 

Fest- 
stellung  

eines Ab- 
schie- 
bungs- 
verbots  

nach § 60 
V/VII  
Auf- 

enthaltG 

Anteil der  
positiven  
Entschei- 
dungen an  
allen Ent- 
scheidun- 

gen (in  
Prozent) 

Ableh- 
nungen 

sonstige  
Verfahrens- 
erledigungen  
(Einstellun- 
gen, Dublin- 
Verfahren) 

2014 8 1       12,5 1 6 
2015 6       2 33,3 3 1 
2016 18     3 6 50,0 2 7 

Jan bis Mai  
2017 

21 6 3 5   66,7 4 3 

 

 
7. Abgeordneter 

Michael Leutert 
(DIE LINKE.) 

Welche Länder hat der Bundesminister des Aus-
wärtigen Sigmar Gabriel wann seit Amtsantritt 
bisher besucht (Stichtag: 31. Mai 2017)? 

Antwort des Staatssekretärs Walter J. Lindner 
vom 15. Juni 2017 

Die Länder, die der Bundesminister des Auswärtigen, Sigmar Gabriel, 
seit seinem Amtsantritt bereist hat, können der Anlage entnommen wer-
den. 

 
8. Abgeordneter 

Michael Leutert 
(DIE LINKE.) 

Bei welchem dieser Auslandsbesuche hat sich der 
Bundesaußenminister Sigmar Gabriel mit wel-
chen Nichtregierungsorganisationen getroffen? 

Antwort des Staatssekretärs Walter J. Lindner 
vom 15. Juni 2017 

Bei den Auslandsreisen des Bundesministers des Auswärtigen, Sigmar 
Gabriel, sind grundsätzlich auch Treffen mit Vertretern der Zivilgesell-
schaft vorgesehen. 

Ob Treffen mit Vertretern der Zivilgesellschaft stattgefunden haben, 
kann ebenfalls der Liste im Anhang entnommen werden. 

Die Organisationen und Einzelpersonen können hier aus Datenschutz-
gründen und aus Gründen der Sicherheit der Betroffenen nicht einzeln 
aufgelistet werden. 
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Reisen des BM Sigmar Gabriel seit seinem Amtsantritt am 27. Januar 2017 bis zum 31. Mai 2017 
Datum Land Treffen mit Vertretern  

der Zivilgesellschaft 
28.01.2017 Frankreich nein 
01. – 03.02.2017 USA nein 
06. – 07.02.2017 Belgien nein 
23. – 24.02.2017 Norwegen nein 
27.02.2017 Österreich und Italien nein 
28.02. – 03.03.2017 Estland, Lettland, Litauen und Ukraine ja (in der Ukraine) 
06. – 07.03.2017 Belgien nein 
08. – 09.03.2017 Polen und Russland ja (in Russland) 
22. – 23.03.2017 Griechenland nein 
31.03.2017 Belgien nein 
03.04.2017 Luxemburg nein 
04.04.2017 Großbritannien nein 
05.04.2017 Belgien nein 
06. – 08.04.2017 Mali ja 
10. – 11.04.2017 Italien nein 
12. – 13.04.2017 Serbien und Kosovo ja (in Serbien) 
17.04.2017 Albanien nein 
18. – 21.04.2017 Kuwait und Irak ja (im Irak) 
23. – 25.04.2017 Jordanien, Israel und Palästinensische Gebiete ja (in Israel und den Paläst. Gebieten) 
28. – 29.04.2017 Malta nein 
30.04. – 02.05.2017 Somalia und Äthiopien ja (in Äthiopien) 
10.05.2017 Italien nein 
11.05.2017 Großbritannien nein 
17. – 20.05.2017 USA und Mexiko ja (in Mexiko) 
23. – 25.05.2017 China ja 

  
9. Abgeordnete 

Tabea Rößner 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Wann wird nach Kenntnis der Bundesregierung 
die Auswahl für eine Nachbesetzung der derzeiti-
gen OSZE-Beauftragten für die Freiheit der Me-
dien Dunja Mijatović, die 2017 ausläuft, stattfin-
den, und wer kommt nach Kenntnis der Bundes-
regierung für eine Nachfolge dafür in die nähere 
Auswahl? 

Antwort der Staatsministerin Dr. Maria Böhmer 
vom 20. Juni 2017 

Das Amt der OSZE-Medienbeauftragten ist seit dem 10. März 2017 va-
kant. Deutschland unterstützt als Mitglied der OSZE-Troika Österreich 
als derzeitigen Vorsitzenden der OSZE in seinen derzeit laufenden Be-
mühungen, eine rasche und qualifizierte Nachfolge für diese zentrale Po-
sition in der OSZE sicherzustellen. Für das Amt der/des OSZE-Medien-
beauftragten sind fünf Bewerbungen eingegangen. 
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Der österreichische Vorsitz hat den Ständigen Vertreter Deutschlands 
bei der OSZE als Mitglied einer Freundesgruppe berufen, um bei der 
Herbeiführung der nötigen Konsensentscheidung zu unterstützen. 

Geschäftsbereich des Bundesministeriums des Innern 

10. Abgeordnete 
Sevim Dağdelen 
(DIE LINKE.) 

Wie viele Asylsuchende aus der Türkei sind nach 
Kenntnis der Bundesregierung im Mai 2017 laut 
der ab Januar 2017 zur Verfügung stehenden auf 
Personendaten basierenden Asylgesuch-Statistik 
in Deutschland neu registriert worden, und wie 
hoch war die bereinigte Schutzquote in Bezug auf 
Asylsuchende aus der Türkei in diesen beiden 
Monaten (bitte in absoluten und relativen Zahlen 
angeben und nach Monaten auflisten)? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Dr. Ole Schröder 
vom 15. Juni 2017 

Im Monat Mai 2017 wurden in der Asylgesuch-Statistik 498 Zugänge 
von türkischen Asylsuchenden registriert. 

Die nachfolgende Tabelle weist alle Asylentscheidungen des Bundesam-
tes für Migration und Flüchtlinge zu türkischen Asylbewerbern für den 
Monat Mai 2017 aus, auch den Anteil der positiven Entscheidungen 
(Asyl-/Flüchtlingsanerkennung/subsidiärer Schutz/Abschiebungsverbot) 
an allen Entscheidungen. Mögliche weitere Quoten können ggf. aus den 
Daten der Tabelle ermittelt werden: 

    davon: 
Asyl- 

entschei- 
dungen des  

BAMF 

Asyl- 
entschei- 
dungen 

Anerken- 
nung als  

Asyl- 
berech- 

tigte 

Anerken- 
nungen  

als Flücht- 
ling nach  
§ 3 AsylG 

Gewäh- 
rung von  
subsidiä- 

rem  
Schutz  

nach § 4  
AsylG 

Fest- 
stellung ei- 

nes Ab- 
schie- 
bungs- 
verbots  

nach § 60  
V/VII Auf- 

enthaltG 

Anteil der  
positiven  
Entschei- 
dungen an  
allen Ent- 
scheidun- 

gen (in  
Prozent) 

Ableh- 
nungen 

sonstige Ver- 
fahrens- 

erledigungen  
(Einstellun- 
gen, Dublin- 
Verfahren) 

Mai 2017 3.017 286 392 47 30 25,0 1.919 343 
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11. Abgeordnete 
Sevim Dağdelen 
(DIE LINKE.) 

Inwieweit hat die Bundesregierung Erkenntnisse 
(auch nachrichtendienstliche), dass nach meinen 
Informationen deutsche Sicherheitsbehörden für 
die rockerähnliche Gruppierung Osmanen Ger-
mania bestimmte Waffentransporte aus dem Aus-
land abgefangen haben, und inwieweit hat  
die Bundesregierung in diesem Zusammenhang 
Kenntnisse (auch nachrichtendienstliche), ob da-
bei die Sicherheits-Agentur-Geillinger (S.A.G.) 
eine Rolle gespielt hat? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Dr. Ole Schröder 
vom 16. Juni 2017 

Die erste Teilfrage steht im Zusammenhang mit einem laufenden Ermitt-
lungsverfahren der Staatsanwaltschaft Darmstadt. Zu laufenden Ermitt-
lungsverfahren der Landesstaatsanwaltschaften äußert sich die Bundes-
regierung aufgrund der nach der Kompetenzordnung des Grundgesetzes 
bestehenden Zuständigkeit der Landesbehörden nicht. 

Der Bundesregierung liegen im Übrigen in diesem Zusammenhang keine 
Erkenntnisse zur Firma Sicherheits-Agentur-Geillinger (S.A.G.) vor. 

 
12. Abgeordneter 

Dr. Thomas 
Gambke 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Wie viel gültige Angebote wurden im Rahmen 
der Ausschreibung „Projekt 309 – Entwicklung 
technischer Vorgaben für Registrierkassen“ beim 
Bundesamt für Sicherheit in der Informations-
technik abgegeben, und zu welchem Preis wurde 
der Auftrag vergeben? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Dr. Ole Schröder 
vom 23. Juni 2017 

Ziel des Projekts 309 ist die Entwicklung von Technischen Richtlinien 
für technische Sicherheitseinrichtungen zum Schutz vor Manipulationen 
an digitalen Grundaufzeichnungen. Der Fokus des Projekts liegt auf der 
Definition von Mindestanforderungen an die Interoperabilität und der 
Verfügbarkeit von technischen Sicherheitseinrichtungen elektronischer 
Aufzeichnungssysteme sowie der Erstellung entsprechender Prüfkrite-
rien. Das Vergabeverfahren wurde im Wege eines offenen Verfahrens 
EU-weit veröffentlicht. Ein Zuschlag wurde bisher nicht erteilt. Die An-
gebotsprüfung dauert derzeit noch an. Nach Zuschlagserteilung erfolgt 
die Veröffentlichung des Ergebnisses im Amtsblatt für Veröffentlichun-
gen der Europäischen Union (TED) und ist dort für Jedermann abrufbar. 
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13. Abgeordneter 
Andrej Hunko 
(DIE LINKE.) 

Welche einzelnen Lösungsmöglichkeiten werden 
nach Kenntnis der Bundesregierung in den zwei 
Arbeitsgruppen untersucht, die nach meiner 
Kenntnis von der Europäischen Kommission zu 
technischen und rechtlichen Fragen des Zu-
gangs von Strafverfolgungsbehörden zu verschlüs-
selten Telekommunikationsdaten (vermutlich bei 
Europol) eingerichtet wurden, und welche Haltung 
vertritt das Bundeskriminalamt nach seiner Teil-
nahme mit Mitarbeitern verschiedener Abteilun-
gen an einem Workshop zu Aspekten der Ver-
schlüsselung zur Frage, welche Rolle die Polizei-
agentur Europol bei der „zentralen Bündelung 
spezieller technischer Kompetenzen und ermitt-
lungsrelevanter Dienstleistungen“ übernehmen 
könnte, wozu das Bundesministerium des Innern 
bereits über Vorschläge „insbesondere im Kon-
text der Dekryptierung“ berichtet hatte (Antwort 
der Bundesregierung auf die Schriftliche Frage 13 
der Abgeordneten Inge Höger auf Bundestags-
drucksache 18/12703)? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Dr. Günter Krings 
vom 21. Juni 2017 

Im Rahmen des Workshops „Encryption“, der am 24. Mai 2017 von Eu-
ropol ausgerichtet wurde, erfolgten Erörterungen zu politischen Hand-
lungsoptionen in Bezug auf den Umgang mit Verschlüsselung in Ermitt-
lungsverfahren. Diese Handlungsoptionen beziehen sich im Wesentli-
chen auf Detektion verschlüsselter Daten, Dekryptierung verschlüsselter 
Daten und Erhebung unverschlüsselter Daten vor der Verschlüsselung 
bzw. nach der Entschlüsselung. Den Erörterungen lagen primär techni-
sche Aspekte zu Grunde. 

Im Übrigen wird auf die Antwort der Bundesregierung auf die Schriftli-
che Frage 13 der Abgeordneten Inge Höger auf Bundestagsdrucksa-
che 18/12703 vom 9. Juni 2017 verwiesen. 

Die rechtliche Perspektive sollte entsprechend der Vorstellungen der Eu-
ropäischen Kommission nach Kenntnis der Bundesregierung im Rah-
men einer gesonderten Veranstaltung am 8. Juni 2017 bearbeitet werden. 
Vertreter der Bundesregierung nahmen an der Veranstaltung nicht teil. 
Einzelheiten zu Inhalten der Veranstaltung sind der Bundesregierung 
nicht bekannt. 

Zur Frage einer zentralen Bündelung spezieller technischer Kompeten-
zen und ermittlungsrelevanter Dienstleistungen bei Europol hat die Bun-
desregierung noch keine abschließende Haltung eingenommen. 
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14. Abgeordnete 
Jutta Krellmann 
(DIE LINKE.) 

Wie viele Ausschreibungen des Bundesministeri-
ums des Innern im Zuge des G20-Gipfels in Ham-
burg im Juli 2017 hat es gegeben, und wie viele 
lassen Abweichungen von branchenüblichen Ta-
rifverträgen, inklusive Orientierungen an Tarifver-
trägen bis zu einem bestimmten Prozentsatz, zu 
(bitte nach Ausschreibungen und Art der zugelas-
senen tariflichen Abweichungen aufschlüsseln)? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Dr. Ole Schröder 
vom 19. Juni 2017 

Im Zuge des G20-Gipfels in Hamburg im Juli dieses Jahres hat es insge-
samt 18 Ausschreibungen des Bundesministeriums des Innern gegeben. 
Bei zwei der Ausschreibungen wurde eine Abweichung von den Bran-
chentarifverträgen des Bewachungsgewerbes zugelassen, wobei eine 
Unterschreitung der Tariflohnsätze bis zu 5 Prozent als zulässig definiert 
wurde. Beide Ausschreibungsverfahren sind mittlerweile abgeschlossen. 
Den Zuschlag haben Firmen erhalten, die an den Lohntarifvertrag für 
Sicherheitsdienstleistungen gebunden sind. 

 
15. Abgeordnete 

Jutta Krellmann 
(DIE LINKE.) 

Wie hoch war in den Jahren 2013 und 2016 die 
Zahl der Beschäftigten im Bundesministerium für 
Gesundheit, im Bundesministerium der Finanzen, 
im Bundesministerium für Ernährung und Land-
wirtschaft, im Bundesministerium des Innern, im 
Bundesministerium für wirtschaftliche Zusam-
menarbeit und Entwicklung (die Bundesministe-
rien mit den entsprechenden Bundesämtern 
bzw. -behörden und Instituten bitte auch nach 
Arbeitnehmern mit Zeitverträgen und Leiharbeits-
kräften aufschlüsseln), und in welchem Umfang 
werden im genannten Zeitraum Leiharbeits-
kräfte und Beschäftigte mit Werksvertrag spezi-
ell in den Truppenküchen der Bundeswehr (Kan-
tinen der Soldaten) eingesetzt? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Dr. Günter Krings 
vom 22. Juni 2017 

Zum ersten Teil der Frage wird auf die nachfolgende Tabelle verwiesen. 
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Einzelplan Jahr Beschäftigte 
insgesamt 

Arbeitnehmer 
mit  

Zeitvertrag 
Einzelplan 06 2013 56.010 1.675 

Geschäftsbereich des Bun-
desministeriums  

des Innern 

2016 61.275 4.365 

Einzelplan 08 2013 44.480 455 
Geschäftsbereich des Bun-

desministeriums  
der Finanzen 

2016 47.390 410 

Einzelplan 10 2013 5.415 1.495 
Geschäftsbereich des Bun-

desministeriums  
für Ernährung und Landwirt-

schaft 

2016 5.265 1.500 

Einzelplan 15 2013 3.775 965 
Geschäftsbereich des Bun-

desministeriums  
für Gesundheit 

2016 3.805 960 

Einzelplan 23 2013 780 80 
Geschäftsbereich d. Bundes-

ministeriums f.  
wirtschaftl. Zusammenarbeit 

u. Entwickl. 

2016 890 115 

  

Die Angaben der vorstehenden Tabelle stammen aus der aktuellen Per-
sonalstandstatistik des Statistischen Bundesamtes und beziehen sich auf 
den Stichtag 30. Juni eines Jahres. 

Zur Zahl der Leiharbeitskräfte wird auf die Antwort der Bundesregie-
rung zu Frage 1 der Kleinen Anfrage der Fraktion DIE LINKE. auf Bun-
destagsdrucksache 18/11247 vom 20. Februar 2017 verwiesen. 

Angaben aus der Personalstandstatistik werden aus Datenschutzgründen 
grundsätzlich gerundet. Dies erfolgt durch die Anwendung der determi-
nistischen 5er-Rundung (Rundung auf ein Vielfaches von 5) in der Per-
sonalstandstatistik und in den entsprechenden Tabellen. Dies ist insbe-
sondere notwendig, um eine tabellenübergreifende Konsistenz zu ge-
währleisten. Ohne Rundung könnten auch große Fallzahlen durch Diffe-
renzbildung zur Aufdeckung von Einzelfällen führen. 

Zum zweiten Teil der Frage wird auf die nachfolgende Tabelle verwie-
sen. 
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Zeitarbeitskräfte TrKü 
in Stunden (Std.) und  
Vollzeitäquivalenten  

(VZÄ) 

Küchen- 
hilfskräfte  

(KHK) 

Küchen- 
fachkräfte  

(KFK) 

KHK/KFK  
gesamt 

2014 Std. 137076,90 36293,33 173370,33 
VZÄ 87,87 23,26 111,13 

2016 Std. 98183,47 28319,76 126503,23 
VZÄ 62,94 18,15 81,09 

 

Es wird angemerkt, dass die Bundeswehr keine absoluten „Fallzahlen“ 
zum Einsatz von Zeitarbeitskräften nachhält, da diese keine aussagekräf-
tige Auswertung zum Umfang des Instrumentes Zeitarbeit ermöglichen. 
Stattdessen erfolgt auf Basis der abgerufenen Zeitarbeitsstunden eine 
Umrechnung in sogenannte „Vollzeitäquivalente“. Auf diese Weise wer-
den Werte ermittelt, die eine Auswertung auf einer vergleichbaren Basis 
ermöglichen. 

Für das Jahr 2013 sind im Verpflegungsamt der Bundeswehr (VpflABw) 
keine statistischen Daten verfügbar, da die Aufgabe der Einsteuerung 
von Zeitarbeit erst Ende 2013 im VpflABw zusammengeführt wurde. 
Zuvor erfolgte die Einsteuerung durch die einzelnen zentralen Bundes-
wehr-Dienstleistungszentren. Als Vergleichsbasis wurde deshalb das 
Jahr 2014 zu Grunde gelegt. 

 
16. Abgeordneter 

Dr. Konstantin von 
Notz 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Welche Erkenntnisse hat die Bundesregierung – 
über die Aussagen des Parlamentarischen Staats-
sekretärs beim Bundesminister des Innern, 
Dr. Ole Schröder, vor dem Ausschuss Digitale 
Agenda des Deutschen Bundestages hinaus – dar-
über, ob Bundesministerien oder ihnen nachge-
ordnete Bundesbehörden schon vor der Veröf-
fentlichung durch die Gruppe The Shadow  
Brokers am 14. April 2017 von der Sicherheitslü-
cke MS17-010 wussten, die vom Erpressungs-
Trojaner WannaCry ausgenutzt wurde? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Dr. Ole Schröder 
vom 15. Juni 2017 

Zu den im Rahmen von WannaCry genutzten Schwachstellen wurden 
bereits im März 2017 Microsoft Patches bereitgestellt: Das Bundesamt 
für Sicherheit in der Informationstechnik hatte seit der Veröffentlichung 
des Sicherheitsbulletin MS17-010 durch Microsoft am 14. März 2017 
Kenntnis über die entsprechenden Sicherheitslücken. Es hatte am 15. März 
2017 über seinen Warn- und Informationsdienst die Bundesbehörden 
über diesen Sachverhalt informiert und auf die Verfügbarkeit von Soft-
wareaktualisierungen hingewiesen. 

Darüber hinaus hatte die Bundesregierung oder ihr nachgeordnete Bun-
desbehörden vor der Veröffentlichung durch die Gruppierung „The Sha-
dow Brokers“ am 14. April 2017 keine Kenntnis von den entsprechen-
den Sicherheitslücken. 
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17. Abgeordneter 
Dr. Konstantin von 
Notz 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Wenn die Sicherheitslücke bekannt war, haben die 
jeweiligen Behörden diese an Microsoft bzw. an 
das Bundesamt für Sicherheit in der Informations-
technik oder andere Bundesbehörden gemeldet, da-
mit sie geschlossen werden kann, und wenn nicht, 
warum nicht? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Dr. Ole Schröder 
vom 15. Juni 2017 

Entfällt. 

 
18. Abgeordneter 

Hans-Christian 
Ströbele 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Wie viele Personendatensätze von Minderjährigen 
unter 14 bzw. 16 Jahren haben das Bundesamt für 
Verfassungsschutz und der Militärische Abschirm-
dienst jeweils sowie – nach Kenntnis der Bundes-
regierung – die Landesämter für Verfassungsschutz 
gesamt seit 2012 jährlich gespeichert sowie ge-
löscht, und über wie viele Minderjährige erhielten 
jene Behörden in diesem Zeitraum Informationen 
durch Behörden der Kinder- und Jugendhilfe, etwa 
gemäß § 72 Absatz 1 des Zehnten Buches Sozial-
gesetzbuch (SGB X), § 35 Absatz 1, § 8 des Ersten 
Buches Sozialgesetzbuch (SGB I), übermittelt? 

Antwort der Staatssekretärin Dr. Emily Haber 
vom 16. Juni 2017 

Die Recherchen in den entsprechenden Dateien des Bundesamtes für 
Verfassungsschutz (BfV) sowie des Militärischen Abschirmdienstes (MAD) 
gestalten sich anhand der Fragestellung aufwendiger, speziell jenseits 
des Bereichs der – nach dem Verständnis der Bundesregierung hier nicht 
erfragten – Sicherheitsüberprüfung. 

Für das BfV gilt, dass Personendatensätze zu Minderjährigen vor Voll-
endung des 14. Lebensjahres in Dateien des BfV nicht gespeichert wer-
den durften und dürfen (siehe § 11 Absatz 1 Satz 2 des Gesetzes über die 
Zusammenarbeit des Bundes und der Länder in Angelegenheiten des 
Verfassungsschutzes und über das Bundesamt für Verfassungs-
schutz – BVerfSchG). 

Der beim BfV zu Personen vor Vollendung des 16. Lebensjahres in Da-
teien geführte Datenbestand unterliegt aufgrund der fortlaufenden Da-
tenpflege und der gesetzlich normierten Fristen zur Datenlöschung aus 
§ 11 Absatz 2 BVerfSchG einer kontinuierlichen Veränderung. 

Beim BfV werden keine Statistiken über durchgeführte Löschungen von 
Datensätzen im Anfragezeitraum geführt, daher sind konkrete Angaben 
zu früher gespeicherten und heute bereits gelöschten Daten zu Minder-
jährigen nicht möglich. 

Eine Aussage zu den gespeicherten Datensätzen der Landesbehörden für 
Verfassungsschutz kann nicht getroffen werden. 
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Ein Nachhalt über Übermittlungen seitens Behörden der Kinder- und Ju-
gendhilfe wird im BfV nicht geführt und kann daher zahlenmäßig nicht 
übermittelt werden. 

Für den MAD ist eine technische Auswertung nach einzelnen Jahren 
nicht möglich. Allgemein gilt, dass nach § 7 des Gesetzes über den mi-
litärischen Abschirmdienst keine Personendatensätze zu Minderjährigen 
unter 16 Jahren gespeichert werden. 

Geschäftsbereich des Bundesministeriums der Justiz 
und für Verbraucherschutz 

19. Abgeordnete 
Martina Renner 
(DIE LINKE.) 

Was ist die thematische Zuständigkeit der Abtei-
lungen TE 1 bis 9 in der Generalbundesanwalt-
schaft beim Bundesgerichtshof, und wie viele 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sind ihnen je-
weils zugeordnet? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Christian Lange 
vom 20. Juni 2017 

Die Beantwortung der Frage kann nicht in offener Form erfolgen. Die 
mit einer Veröffentlichung verbundene Kenntnisnahme durch Unbefugte 
wäre für die Interessen der Bundesrepublik Deutschland nachteilig. Die 
erbetenen Informationen stehen im Zusammenhang mit der Arbeits-
weise und Methodik des Generalbundesanwaltes. Sie lassen insbeson-
dere Rückschlüsse auf den Umfang seiner Ermittlungstätigkeiten und 
Ermittlungsmöglichkeiten auf den jeweiligen Kriminalitätsfeldern zu. 
Diese Informationen werden daher als Verschlusssache gemäß der All-
gemeinen Verwaltungsvorschrift des Bundesministeriums des Innern zum 
materiellen und organisatorischen Schutz von Verschlusssachen (VS-
Anweisung – VSA) mit dem VS-Grad „Nur für den Dienstgebrauch“ 
eingestuft und gesondert übermittelt. 

                                                           
 Das Bundesministerium der Justiz und für Verbraucherschutz hat die Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Christian Lange 

vom 20. Juni 2017 als VS – Nur für den Dienstgebrauch eingestuft. 
Sie ist im Parlamentssekretariat des Deutschen Bundestages hinterlegt und kann dort von Berechtigten eingesehen werden. 
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Geschäftsbereich des Bundesministeriums der 
Finanzen 

20. Abgeordneter 
Jan van Aken 
(DIE LINKE.) 

Welche Fahrzeuge des Typs „Wolf“ aus Bestän-
den der Bundewehr wurden von der VEBEG 
GmbH seit dem Jahr 2000 an Unternehmen mit 
welchem Firmensitz verkauft (bitte unter Angabe 
der jeweiligen Anzahl der Fahrzeuge und des ge-
nauen Datums des Verkaufs)? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Jens Spahn 
vom 15. Juni 2017 

Entsprechend der gesetzlich vorgeschriebenen Aufbewahrungsfrist für 
Geschäftsunterlagen von zehn Jahren ist es möglich, die angefragten Da-
ten für den Zeitraum vom 1. Januar 2006 bis zum 9. Juni 2017 zu be- 
nennen. In diesem Zeitraum wurden seitens der VEBEG GmbH 
3 670 Fahrzeuge des Typs „Wolf“ an 471 verschiedene Unternehmen 
in 15 Länder verkauft. Die Details sind der beigefügten Tabelle (An-
lage) zu entnehmen. Eine Veröffentlichung der einzelnen Unterneh-
mensdaten ist vor dem Hintergrund diesbezüglich fehlender Einwilli-
gungen und aus Gründen des Datenschutzes nicht möglich. Es ist daher 
nur das Land bekannt, in dem das jeweilige Unternehmen zum Zeitpunkt 
des Verkaufs ansässig war. 

 
21. Abgeordneter 

Jan van Aken 
(DIE LINKE.) 

In welche Staaten wurden dann diese Fahrzeuge 
des Typs „Wolf“ jeweils nach Kenntnis der Bun-
desregierung weiterverkauft (bitte unter Angabe 
der jeweiligen Anzahl der Fahrzeuge und des ge-
nauen Datums des Verkaufs)? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Jens Spahn 
vom 15. Juni 2017 

Der Bundesregierung liegen keine Informationen zu Weiterverkäufen 
vor. Im Rahmen der Ausschreibung durch die VEBEG GmbH wird so-
fern dies besteht auf die Ausfuhrgenehmigungspflicht hingewiesen. 
Soweit die VEBEG GmbH die Fahrzeuge an Unternehmen im Ausland 
selbst veräußert hat, hat sie die dazu erforderlichen Genehmigungen der 
Außenwirtschaftsbehörden eingeholt. 

 

                                                           
 Von der Drucklegung der Anlage wurde abgesehen.  

Diese ist als Anlage auf Bundestagsdrucksache 18/12877 auf der Internetseite des Deutschen Bundestages abrufbar. 
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22. Abgeordnete 
Dr. Franziska 
Brantner 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Wer gehört der von den Finanzministern Deutsch-
lands und Frankreichs Anfang Juni 2017 verabre-
deten gemeinsamen Arbeitsgruppe zur Reform der 
europäischen Währungsunion an (bitte detailliert 
auflisten), und wie viele Zusammenkünfte von ihr 
wird es bis zum für Juli 2017 vorgesehenen 
Deutsch-Französischen Ministerrat nach bisheri-
ger Planung gegeben haben (Quelle: dpa Tagesvor-
schau 3, 7. Juni 2017)? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Jens Spahn 
vom 21. Juni 2017 

Bei ihrem Treffen am 22. Mai 2017 beschlossen der Bundesminister der 
Finanzen Dr. Wolfgang Schäuble und der französische Wirtschaftsmi-
nister Bruno Le Maire die Einsetzung einer deutsch-französischen Ar-
beitsgruppe unter ihrem gemeinsamen Vorsitz zu verschiedenen Themen 
im Rahmen ihrer Zuständigkeit. Vor diesem Hintergrund findet der 
Austausch in Form von Zusammenkünften, Telefonaten und Schrift-
wechsel zur gegenseitigen Abstimmung zwischen den Finanzministe-
rien Deutschlands und Frankreichs auf allen Ebenen kontinuierlich 
statt. Zum Deutsch-Französischen Ministerrat am 13. Juli 2017 werden 
beide Minister einen Arbeitsplan vorlegen. 

 
23. Abgeordnete 

Dr. Franziska 
Brantner 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Wird die Bundesregierung die Vorschläge des 
französischen Präsidenten Emmanuel Macron zur 
Schaffung eines Eurozonen-Haushalts sowie eines 
Eurozonen-Parlaments, zusammengesetzt aus den 
Europaabgeordneten der Eurozone, unterstützen, 
und wenn nein, warum nicht (www.lemonde. 
fr/programmes/institutions-europeennes-1/l-euro)? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Jens Spahn 
vom 21. Juni 2017 

Die Bundesregierung misst – ebenso wie die französische Regierung – 
dem Ziel einer dauerhaft stabilen und tragfähigen Wirtschafts- und Wäh-
rungsunion eine hohe Bedeutung bei. Entsprechend wurde ein enger 
Austausch zu Fragen in diesem Bereich vereinbart. Zu einzelnen Ele-
menten möglicher gemeinsamer Überlegungen gibt es noch keine Fest-
legung innerhalb der Bundesregierung. 
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24. Abgeordneter 
Dr. Thomas 
Gambke 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Wie hoch wären auf Basis der aktuellen Steuer-
schätzung aus dem Mai 2017 die umsatzsteuerli-
chen Mehreinnahmen bei kompletter Abschaffung 
des ermäßigten Umsatzsteuersatzes, und wie wür-
den sich diese Mehreinnahmen auf die Branchen 
mit aktuell ermäßigten Umsatzsteuersätzen auf-
teilen (bitte für alle benennbaren Branchen ange-
ben und bei Lebensmitteln den Posten gastrono-
mische Außer-Haus-Umsätze separat angeben, vgl. 
als Beispiel Antwort der Bundesregierung auf meine 
Schriftliche Frage 33 auf Bundestagsdrucksa-
che 18/4993)? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs 
Dr. Michael Meister 
vom 15. Juni 2017 

Die Steuermehreinnahmen durch eine komplette Abschaffung des ermä-
ßigten Umsatzsteuersatzes für ermäßigt besteuerte Waren und Leistun-
gen bei Einführung des Regelsatzes würden im Entstehungsjahr 2017 
nach einer groben Abschätzung rund 30,6 Mrd. Euro betragen. Änderun-
gen im Konsumverhalten auf Grund einer Erhöhung des bisher ermäßig-
ten Umsatzsteuersatzes konnten dabei nicht berücksichtigt werden, sind 
aber nicht auszuschließen. 

Die möglichen Steuermehreinnahmen für benennbare Gruppen von Gü-
tern und Dienstleistungen wurden nach der Steuerschätzung Mai 2017 
anhand der aktuellsten Daten für das Jahr 2017 beziffert und sind nach-
folgend zusammengestellt: 
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  Steuermehreinnahmen bei Abschaffung  
des ermäßigten Umsatzsteuersatzes im  

Entstehungsjahr 2017 
  in Mrd. € 
Nahrungsmittel, Milch, Trinkwasser (inkl. Tee,  
Kaffee, exkl. alkoholische Getränke) 

21,1 

darunter:  
Außer-Haus-Umsätze (weite Abgrenzung) 1,5 
Presseartikel (Bücher (inkl. Hörbücher), Zeitungen,  
Zeitschriften) 

2,9 

Kulturelle und unterhaltende Leistungen 0,9 
Krankenrollstühle, Körperersatzstücke u.a. sowie für  
Schwimm- und Heilbäder und die Bereitstellung von  
Kureinrichtungen 

0,6 

Umsätze aus der Tätigkeit als Zahntechniker sowie  
für die Lieferungen und Wiederherstellungen von  
Zahnprothesen und kieferorthopädischen Apparaten  
durch Zahnärzte 

0,6 

Leistungen gemeinnütziger, mildtätiger und  
kirchlicher Einrichtungen sowie von  
Personenvereinigungen und Gemeinschaften dieser  
Einrichtungen 

0,4 

Personenbeförderung im Nahverkehr 1,4 
Ermäßigter Steuersatz für Beherbergungsleistungen 1,3 
Gartenbauliche Erzeugnisse 0,7 
Heimtierfutter 0,4 
Brennholz/Holzabfälle 0,2 

 

 
25. Abgeordneter 

Kai Gehring 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Inwiefern sollen nach Kenntnis der Bundesregie-
rung zwischen 2017 und 2020 für den im Auftrag 
der europäischen Staats- und Regierungschefs ge-
planten „Europäischen Verteidigungsfonds“ Mit-
tel umgewidmet werden, die nach der EU-Finanz-
planung bisher nicht für militärische Forschung 
vorgesehen waren, und welche Bereiche des EU-
Haushalts sollen zugunsten dieser Investitionen 
in Rüstungsprojekte gekürzt werden? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Jens Spahn 
vom 20. Juni 2017 

Die Europäische Kommission hat im Rahmen ihres Weißbuchprozesses 
Vorschläge gemacht, die Europäische Kooperation in Verteidigungsfra-
gen zu stärken und Kosten zu senken. Dabei hat sie am 7. Juni 2017 auch 
einen Verordnungsvorschlag für die Einrichtung eines Europäischen 
Programms für die industrielle Entwicklung und Förderung der Wettbe-
werbs- und Innovationsfähigkeit der EU-Verteidigungsindustrie (KOM 
2017/294 endgültig) vorgelegt. Im Verordnungsvorschlag sind im Zeit-
raum von 2019 bis 2020 Mittel für Verpflichtungen in Höhe von 
500 Mio. Euro und im Zeitraum von 2019 bis 2022 entsprechend 500 Mio. 
Euro für Zahlungen (davon jeweils 0,8 Mio. Euro programmfinanzierte 
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Verwaltungskosten) in der Rubrik 1a vorgesehen. Hinzu treten Verwal-
tungskosten aus der Rubrik 5 in Höhe von 3,653 Mio. Euro (jeweils als 
Mittel für Verpflichtungen und für Zahlungen). 

Der Vorschlag sieht vor, dass die Mittel aus folgenden Bereichen der 
Rubrik 1a umgeschichtet werden: Connecting Europe Facility (145 Mio. 
Euro), European Satellite Navigation Programmes EGNOS und Galileo 
(135 Mio. Euro), European Earth Observation Programme (15 Mio. Euro), 
80 Mio. Euro aus dem ITER-Programm (International Thermonuclear 
Experimental Reactor) und 125 Mio. Euro aus der Marge (Reserve). 

Vorgesehen ist ferner eine Forschungsförderung der Verteidigungsin-
dustrie als separate „Vorbereitende Maßnahme“ in Höhe von insgesamt 
90 Mio. Euro. Im EU-Haushalt sollen die Mittel innerhalb der Rubrik 1a 
hierfür im Jahr 2017 in Höhe von 25 Mio. Euro, im Jahr 2018 in Höhe 
von 40 Mio. Euro und im Jahr 2019 in Höhe von 25 Mio. Euro etatisiert 
werden. 

 
26. Abgeordneter 

Gustav Herzog 
(SPD) 

Welche Kenntnisse hat die Bundesregierung über 
Absichten des US-Militärs, ihre ehemaligen Lie-
genschaften wieder für zukünftige Aufgaben zu 
reaktivieren, wie es im Fall des in den 1990er-
Jahren geschlossenen Munitionsdepots „North 
Point“ bei Kriegsfeld im Donnersbergkreis 
(Rheinland-Pfalz) offensichtlich der Fall ist (vgl. 
Rheinpfalz, Donnersberger Rundschau vom 
13. Juni 2017), und wie positioniert sich die 
Bundesregierung zu einer mutmaßlichen Zu-
nahme militärischer Aktivitäten durch US-Streit-
kräfte in der Bundesrepublik Deutschland? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Jens Spahn 
vom 20. Juni 2017 

In Bezug auf das ehemalige Munitionsdepot Kriegsfeld haben die ame-
rikanischen Streitkräfte gegenüber der Bundesanstalt für Immobilien-
aufgaben grundsätzliches Interesse geäußert. Ob allerdings diese Lie-
genschaft tatsächlich zur Nutzung für militärische Zwecke in Betracht 
gezogen und in dem vorgesehenen völkerrechtlichen Verfahren förmlich 
angefordert wird, hängt von US-internen Überlegungen ab und ist heute 
noch nicht absehbar. 

Grundsätzlich ist die US-Präsenz an verschiedenen Stützpunkten in Deutsch-
land Ausdruck historischer Bündnissolidarität innerhalb der NATO und 
liegt im sicherheitspolitischen Interesse Deutschlands. Aktuell zählen 
dazu insbesondere Aktivtäten im Rahmen der Europäischen Rückversi-
cherungsinitiative sowie Unterstützungsmaßnahmen für bi- und multila-
terale Partner in Afrika einschließlich humanitärer Hilfsflüge. 

Im Falle konkret geplanter Veränderungen der US-Präsenz und entspre-
chender Anforderungen an die Bundesregierung würde dies im Rahmen 
des kontinuierlichen Dialogs der Bundesregierung mit ihren US-Part-
nern aufgenommen. 
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27. Abgeordneter 
Gustav Herzog 
(SPD) 

Geht die Bundesregierung davon aus, dass die in 
den Jahren 2011 bis 2016 erhobene Brennelemente-
Steuer von den betroffenen Energieunternehmen 
über den Strompreis auf den Endverbraucher um-
gelegt wurde, und wenn ja, welche Rechtsauffas-
sung vertritt die Bundesregierung in der Frage, ob 
dem Endverbraucher durch die Rückerstattung der 
vom Bundesverfassungsgericht rückwirkend als 
verfassungswidrig erklärten Steuer ein Schaden 
infolge überhöhter Strompreise entstanden sein 
könnte, aus dem sich ein individuell einklagbarer 
Schadenersatzanspruch gegenüber den betroffenen 
Energieunternehmen ableiten lassen könnte? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs 
Dr. Michael Meister 
vom 23. Juni 2017 

Das Bundesverfassungsgericht hat in seinem Beschluss zur Kernbrenn-
stoffsteuer die Frage der Abwälzung auf die Endverbraucher zum Ge-
genstand seiner Entscheidung gemacht, der Bundesregierung ist jedoch 
nicht bekannt, ob und in welchem Umfang die Kernbrennstoffsteuer tat-
sächlich auf die Strompreise überwälzt wurde. 

 
28. Abgeordnete 

Cornelia Möhring 
(DIE LINKE.) 

Welche Immobilien bzw. Liegenschaften auf der 
Insel Helgoland befinden sich aktuell im Eigen-
tum des Bundes, und für welche dieser Immobi-
lien bzw. Liegenschaften gibt es seitens der Bun-
desregierung Verkaufsabsichten (bitte nach Art 
und Nutzung sowie baulichem Zustand und Aus-
stattung auflisten)? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Jens Spahn 
vom 21. Juni 2017 

Die Bundesanstalt für Immobilienaufgaben (BImA) ist aktuell Eigentü-
merin von insgesamt 20 Geschosswohnungen, elf Einfamilienhäusern und 
vier Dienstwohnungen auf der Insel Helgoland. Die Dienstliegenschaf-
ten werden von der Bundeszollverwaltung, der Bundeswehr, der Was-
ser- und Schifffahrtsverwaltung sowie durch das Alfred-Wegener-Insti-
tut genutzt und sind ebenso wie die Dienstwohnungen nach § 1 Absatz 1 
des Gesetzes über die Bundesanstalt für Immobilienaufgaben (BImAG) 
nicht zu veräußern. Ein Einfamilienhaus (Doppelhaushälfte) ist zum Ver-
kauf an die Mieter vorgesehen. Weitere Verkaufsabsichten gibt es sei-
tens der Bundesregierung derzeit nicht. Hinsichtlich der Dienstliegen-
schaften auf der Insel Helgoland wird im Übrigen auf die Antwort der 
Bundesregierung auf die Kleine Anfrage der Fraktion DIE LINKE. vom 
8. April 2010 (Bundestagsdrucksache 17/1325) verwiesen, die im We-
sentlichen unverändert aktuell sind. 

Die Liegenschaften befinden sich bestandsumfassend in einem dem 
Baujahr entsprechenden Zustand. Die Baujahre, insbesondere für den 
Großteil des noch vorhandenen Restbestandes auf dem Oberland (u. a. 
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die Mehrfamilienhäuser Wilhelmshavener Straße/Bop Stak/Rekwai) lie-
gen zwischen 1955 und 1970. Im Rahmen der Unterhaltung des Gebäu-
debestandes sind hierbei vor allem Maßnahmen an abgängigen Fenstern, 
Türen und witterungsbedingte Instandhaltungen an den Dächern/Gie-
beln durchgeführt worden. Der energetische Zustand ist unterdurch-
schnittlich. Weitere statistische Daten werden in der nachgefragten De-
tailtiefe bei der BImA nicht vorgehalten, sind in der Kürze der Zeit nicht 
ermittelbar und ließen sich nur mit großem Zeitaufwand zusammentra-
gen. 

 
29. Abgeordnete 

Cornelia Möhring 
(DIE LINKE.) 

Welche Immobilien bzw. Liegenschaften auf der 
Insel Helgoland aus dem Eigentum des Bundes 
wurden in den letzten zehn Jahren verkauft, und 
an wen ist der Verkauf jeweils erfolgt (bitte nach 
Jahren und Art und Nutzung auflisten)? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Jens Spahn 
vom 21. Juni 2017 

Die BImA hat in den letzten zehn Jahren insgesamt 25 Einfamilienhäu-
ser und zwei Geschosswohnungen veräußert. Daneben sind bis 2011 ei-
nige unbebaute Grundstücke veräußert worden. Die weiteren statisti-
schen Daten werden in der nachgefragten Detailtiefe und für den ge-
nannten Zeitraum bei der BImA nicht vorgehalten und sind in der Kürze 
nicht ermittelbar. Zu den Verkäufen im Zeitraum der Jahre 2012 bis 
2017 wird auf die beigefügte tabellarische Aufstellung (Anlage) verwie-
sen. Hieraus ist ersichtlich, dass die BImA in diesem Zeitraum Flächen 
von insgesamt 197 135 m2 veräußert hat, davon 185 343 m2 an die Ge-
meinde Helgoland und 11 792 m2 an Privatpersonen. 

Beim Verkauf von Wohnungen aus Bundesbesitz ist das im Grund-
stücksverkehr geschäftsübliche Interesse am Vertrauensschutz und da-
mit einhergehend das durch Artikel 12 des Grundgesetzes (GG) geschützte 
Recht auf Wahrung von Betriebs- und Geschäftsgeheimnissen der Kauf-
vertragspartner zu berücksichtigen (BVerfGE 115, 205 [229]). Die Ver-
öffentlichung eines Grundstücksgeschäfts kann Rückschlüsse auf ge-
schäftliche Absichten oder die wirtschaftliche Situation eines Erwerbers 
zulassen, an deren Geheimhaltung dieser ein legitimes Interesse hat. Bei 
der Veräußerung von Liegenschaften handeln die betreffenden Instituti-
onen des Bundes, so auch die BImA, und ihre Vertragspartner nach kauf-
männischen Grundsätzen. Dazu zählt u. a. die Bewahrung von Still-
schweigen über die in Kaufverträgen getroffenen Vereinbarungen. Un-
abhängig von der Frage der Berechtigung, sich auf Grundrechte und da-
mit den Schutz von Betriebs- und Geschäftsgeheimnissen zu berufen, 
gibt es daneben legitime Geheimhaltungsinteressen auch öffentlich-
rechtlicher Körperschaften, wenn sie wie Private als Wettbewerber am 
Rechtsverkehr teilnehmen. 

Daneben ist grundsätzlich das Recht auf informationelle Selbstbestim-
mung der Erwerber zu berücksichtigen (vgl. BVerfGE 65, 1 [41 f.]). Da-
nach kann der Betroffene grundsätzlich selbst darüber entscheiden, wem 
er welche persönlichen Informationen bekannt gibt. Informationen über 
fiskalische Rechtsgeschäfte unterliegen – zumindest im Hinblick auf die 
beteiligten Erwerber, seien es Privatpersonen oder gewerblich Han-
delnde – auch dem Schutz der informationellen Selbstbestimmung sowie 
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dem Schutz der Betriebs- und Geschäftsgeheimnisse. Diese schutzwür-
digen Interessen sind mit dem parlamentarischen Auskunftsrecht in ei-
nen Ausgleich zu bringen. Bei der Beantwortung der Frage wurde daher 
nur zwischen privatem Käufer und Kommune differenziert, da in der 
vorgegebenen Frist das Einverständnis der Käufer zur Veröffentlichung 
nicht eingeholt werden konnte. 

 

 

 
 

30. Abgeordneter 
Dr. Gerhard Schick 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Auf welcher Grundlage (nationale Strategie, Stan-
dards, Gesetzgebung etc.) formuliert die Bundesre-
gierung ihre Positionierung zu der vom Vizepräsi-
denten der Europäischen Kommission Valdis 
Dombrovskis (Rede vor dem Europäischen Parla-
ment am 6. Juni 2017) skizzierte Entwicklung 
nachhaltiger Finanzmärkte, und wodurch unter-
stützt sie die Einführung von Nachhaltigkeitskrite-
rien für die Anlage der Sondervermögen Versor-
gungsrücklage und Versorgungsfonds des Bundes? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs 
Dr. Michael Meister 
vom 19. Juni 2017 

Die Grundlage für die Positionierung der Bundesregierung zum Thema 
nachhaltige Finanzmärkte wird u. a. in der Bundestagsdrucksache 18/12002 
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oder dem Bericht des Bundesministeriums der Finanzen an den Finanz-
ausschuss des Deutschen Bundestages vom 28. November 2016 zum 
Themenkomplex „Green Finance“ vom 28. November 2016 erläutert. 

Voraussetzung für nachhaltige Finanzmärkte ist die Finanzmarkstabili-
tät und dieser dienen auch Finanzmarktpolitik und -regulierung. Dabei 
können Umwelt- und Klimarisiken Einfluss auf die finanzielle Nachhal-
tigkeit von Investitionen und Finanzstabilität haben. Umgekehrt benötigt 
die Transition zu einer nachhaltig ausgerichteten kohlenstoffarmen und 
klimaresilienten Wirtschaft stabile und effiziente Finanzmärkte, die die-
sen Prozess langfristig finanzieren können. Deshalb sind für die langfris-
tige Finanzierung ökologischer Investitionen aus finanzmarktpolitischer 
Sicht nicht kurzfristige Anreize zur Förderung grüner Projekte maßgeb-
lich. 

Essenziell ist vielmehr die Identifizierung, Bewertung und Einbeziehung 
umweltbezogener Chancen und Risiken als Teil der Entscheidungs-
grundlage für Finanzinvestoren. Ziel des Bundesministeriums der Finan-
zen ist es, hierfür die Entwicklung von Methoden und das Problembe-
wusstsein im Finanzmarkt zu stärken. Dem dienen die Arbeiten der G20 
unter deutscher Präsidentschaft ebenso wie beispielsweise die Etablie-
rung und Stärkung des Green-Bond-Marktes durch die Emissionen und 
den Aufbau eines Portfolios grüner Anleihen der KfW. Darüber hinaus 
ist die Identifizierung von Kohlenstoffrisiken und deren Integration in 
den Finanzmarkt von Bedeutung (siehe z. B. das laufende Projekt „Car-
bon Bubble“ des Bundesministeriums für Umwelt, Naturschutz, Bau und 
Reaktorsicherheit, UFO-Plan 2016). 

Die Anlage der Mittel der Sondervermögen des Bundes erfolgt auf Grund-
lage der Anlagegrundsätze Sicherheit, Liquidität und Rendite. Die aktu-
ellen Diskussionen rund um das Thema „Nachhaltiges Investment“ so-
wie die diesbezügliche Entwicklung auf den Finanzmärkten werden mit 
Interesse wahrgenommen. Der Anlageausschuss hat sich mit dem Thema 
befasst und eine Arbeitsgruppe zur Fortentwicklung der Anlagerichtli-
nien eingerichtet, die sich unter anderem mit dem Thema „Nachhaltige 
Geldanlage“ beschäftigt. Derzeit werden – unter Berücksichtigung der 
Leitlinien der Deutschen Nachhaltigkeitsstrategie – sowohl Möglichkei-
ten und Schwierigkeiten eines neuen Anlagekriteriums für Nachhaltig-
keit als auch Risiken und Chancen umfassend erarbeitet und bewertet. 
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Geschäftsbereich des Bundesministeriums für 
Wirtschaft und Energie 

31. Abgeordnete 
Veronika Bellmann 
(CDU/CSU) 

Inwiefern findet nach Kenntnis der Bundesregie-
rung die Regelung im Gesetzentwurf zur Erleich-
terung des Ausbaus digitaler Hochgeschwindig-
keitsnetze (iGiNetzG) zur Verlegung von Leer-
Rohrkapazitäten bei der EUGAL-Pipeline (Euro-
päische Gas-Anbindungsleitung) Berücksichti-
gung? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Uwe Beckmeyer 
vom 23. Juni 2017 

Die Regelungen im Gesetz zur Erleichterung des Ausbaus digitaler 
Hochgeschwindigkeitsnetze (DiGiNetzG) sehen u. a. die Mitnutzung öf-
fentlicher Versorgungsnetze durch Verlegung von passiven Netzinfra-
strukturen wie z. B. Leerrohren und Glasfaserkabeln vor.  

Nach Kenntnis der Bundesregierung wird neben der EUGAL-Pipeline 
ein Leerrohr mit einem Lichtwellenleiter-Kabel mitgeführt, für dessen 
Mitnutzung durch Dritte entsprechende Anträge gestellt werden können. 
Ob die Mitführung des Leerrohres bei der EUGAL-Pipeline in den An-
wendungsbereich der Regelungen des DiGiNetzG fällt, ist der Bundes-
regierung nicht bekannt. 

 
32. Abgeordneter 

Klaus Brähmig 
(CDU/CSU) 

Wie hoch waren die Kosten für die durch die Bun-
desregierung beauftragte Studie zu „Rechtsextre-
mismus und Fremdenfeindlichkeit in Ostdeutsch-
land“ des Göttinger Instituts für Demokratiefor-
schung, und welche Gründe lagen der Bundesre-
gierung vor, die terminliche Fixierung zur Fertig-
stellung der Studie so eng zu wählen, obwohl 
nach Aussagen eines Autors der Studie mehrere 
Jahre gebraucht würden, „um eine solch komplexe 
Forschungsaufgabe umfassend bearbeiten zu kön-
nen“ (siehe Interview der ZEIT ONLINE mit Mi-
chael Lühmann, www.zeit.de/gesellschaft/2017- 
05/rechtsextremismus-studie-verschwoerungs 
theorie-ostdeutschland)? 

Antwort der Parlamentarischen Staatssekretärin Iris Gleicke 
vom 19. Juni 2017 

Die Kosten der Studie belaufen sich auf insgesamt 129 391,86 Euro. Die 
Studie wurde mit einer Laufzeit von 13 Monaten ausgeschrieben. Die 
Erteilung des Zuschlags erfolgte mit Schreiben des Bundesministeriums 
für Wirtschaft und Energie vom 3. Februar 2016.  

Die Aussage des Mitautors der Studie, Michael Lühmann, in dem ge-
nannten Interview mit der ZEIT ONLINE ist in der Frage unvollständig 
wiedergegeben. Michael Lühmann sagt nicht, dass er für die Erstellung 
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der Studie zu wenig Zeit gehabt hätte, sondern, dass bei einer anderen 
Zielsetzung und Verfahrensweise die Zeit nicht ausgereicht hätte.  

Im Übrigen war der Forschungsauftrag auf wenige ausgewählte Regio-
nen in Ostdeutschland begrenzt (Freital, Heidenau, Erfurt/-Herren-
berg), weshalb der Auftragszeitraum von 13 Monaten als angemessen 
gelten kann. 

 
33. Abgeordneter 

Klaus Brähmig 
(CDU/CSU) 

Wurde der Forschungsauftrag der Studie „Rechts-
extremismus und Fremdenfeindlichkeit in Ost-
deutschland“ öffentlich ausgeschrieben, bzw. wur-
den mehrere Angebote von verschiedenen For-
schungsinstituten eingeholt, und wenn ja, welche 
Angebote lagen der Bundesregierung vor? 

Antwort der Parlamentarischen Staatssekretärin Iris Gleicke 
vom 19. Juni 2017 

Die Vergabe der Studie „Ursachen und Hintergründe für Rechtsextre-
mismus, Fremdenfeindlichkeit und fremdenfeindlich motivierte Über-
griffe in Ostdeutschland sowie die Ballung in einzelnen ostdeutschen 
Regionen“ erfolgte im Rahmen einer öffentlichen Ausschreibung. Es 
wurden von folgenden Instituten Angebote abgegeben (in alphabetischer 
Reihenfolge): 

(1) Change Centre Consulting GmbH; 
(2) Fachhochschule Dortmund; 
(3) Friedrich-Schiller-Universität Jena; 
(4) Göttinger Institut für Demokratieforschung; 
(5) Hannah-Arendt-Institut für Totalitarismusforschung e. V. an der Tech-
nischen Universität Dresden. 

Der Zuschlag wurde dem Göttinger Institut für Demokratieforschung er-
teilt, da es das wirtschaftlich günstigste Angebot in Bezug auf die nach-
stehenden Kriterien abgegeben hatte: 

 Vorkenntnisse des Bieters: Gewichtung 5 Prozent 
 Herangehensweise Auswertung der bereits vorliegenden Studien: Ge-

wichtung 5 Prozent 
 Auswahlkriterien für regionale Untersuchungen: Gewichtung 10 Pro-

zent 
 Eignung der Erhebungsmethode (regionale Untersuchung): Gewich-

tung 30 Prozent 
 Erfahrung mit der Erhebungsmethode: Gewichtung 20 Prozent 
 Preis: Gewichtung 30 Prozent. 

 



Deutscher Bundestag – 18. Wahlperiode  – 27 –  Drucksache 18/12877 

34. Abgeordneter 
Klaus Brähmig 
(CDU/CSU) 

Wie lautete der genaue Forschungsauftrag für die 
o. g. Studie, und wurde der Forschungsauftrag 
aus Sicht der Bundesregierung durch die Studie 
erfüllt? 

Antwort der Parlamentarischen Staatssekretärin Iris Gleicke 
vom 19. Juni 2017 

Die genaue Ausschreibungsbeschreibung lautete: 

„In einem ersten Schritt soll eine Auswertung aller vorliegenden wissen-
schaftlichen Erkenntnisse zu den Ursachen von Rassismus, Fremden-
feindlichkeit (Feindlichkeit gegenüber Personen und Gruppen, die als 
andersartig gesehen werden) und Ausländerfeindlichkeit (Feindlichkeit 
gegenüber Nicht-Deutschen) mit Fokus auf Ostdeutschland vorgenom-
men werden. Hierbei sind die relevanten Untersuchungen der letzten 
zehn Jahre zu berücksichtigen. Der gewonnene Erkenntnisstand dient 
dazu, einen Überblick über die bestehenden Erklärungsansätze zu ge-
winnen, und soll dafür genutzt werden, die Aspekte zu identifizieren, die 
bislang nicht Gegenstand einer wissenschaftlichen Untersuchung waren 
bzw. bei denen keine vollständigen Ergebnisse vorliegen. Darüber hin-
aus sind auf der Grundlage der Ergebnisse der umfassenden Auswertung 
bislang vorliegender Studien Forschungsfragen für die nachfolgende re-
gionale Untersuchung zu formulieren. Die Ergebnisse des ersten Schrit-
tes sind dem Auftraggeber in Form eines Zwischenberichtes vorzulegen. 

In einem zweiten Schritt sollen in mindestens zwei Regionen die spezi-
fischen Ursachen (u. a. sozioökonomische, soziokulturelle, strukturelle, 
historische und politische Ursachen) für die Ballung von Fremdenfeind-
lichkeit, fremdenfeindlichen Übergriffen und Rechtsextremismus unter-
sucht werden. Dabei sollen regionale Besonderheiten herausgearbeitet 
werden. 

Bei der Einreichung eines Angebotes sind geeignete Kriterien für die 
Auswahl von Regionen zu benennen. Die Auswahl muss der Heteroge-
nität Ostdeutschlands in Bezug auf die o. g. Phänomene widerspiegeln 
und einen Vergleich möglich machen. Die Auswahl der regionalen Un-
tersuchungsgebiete erfolgt in Abstimmung mit dem Auftraggeber. 

In den ausgewählten Regionen soll eine umfassende Analyse der Ursa-
chen fremdenfeindlicher, rassistischer und rechtsextremer Tendenzen und 
Einstellung vorgenommen werden. Bei der Einreichung eines Angebo-
tes ist darzustellen, mit welchen Methoden die Untersuchung durchge-
führt und wie viele Regionen untersucht werden sollen. Es wird erwartet, 
dass eine geeignete Primär-Erhebung durchgeführt wird. 

Die regionalen Ergebnisse sollen abschließend einer vergleichenden 
Analyse unterzogen werden und in den im ersten Teilschritt gewonnenen 
Kenntnisstand eingeordnet werden. 

Die Ergebnisse beider Teilschritte sind dem Auftraggeber in Form eines 
gemeinsamen Abschlussberichtes vorzulegen. Vom Abschlussbericht soll 
eine separate Kurzfassung angefertigt werden.“ 

Der Forschungs- bzw. Dienstleistungsauftrag wurde aus Sicht des Auf-
traggebers auftragsgerecht erfüllt. 
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35. Abgeordneter 
Klaus Brähmig 
(CDU/CSU) 

Ist der Bundesregierung bewusst, dass einer  
der Autoren der o. g. Studie öffentlich Fehler  
bei der Durchführung der Studie einräumt  
(siehe Interview der ZEIT ONLINE mit Michael 
Lühmann, www.zeit.de/gesellschaft/2017-05/ 
rechtsextremismus-studie-verschwoerungstheorie- 
ostdeutschland), und welche Fehler sind damit im 
Konkreten gemeint? 

Antwort der Parlamentarischen Staatssekretärin Iris Gleicke 
vom 19. Juni 2017 

Bei der Durchführung der Studie wurden keine wissenschaftlichen Feh-
ler gemacht. Dies wird in dem Interview auch nicht behauptet. Es trifft 
aber zu, dass im Abschlussbericht nicht bei allen anonymisierten Ge-
sprächspartnern direkt im Text auf die Anonymisierung hingewiesen 
worden ist. Dabei handelt es sich nicht um einen wissenschaftlichen Feh-
ler, sondern lediglich um eine Unachtsamkeit im Rahmen des Lektora-
tes, die keinerlei Auswirkungen auf die Ergebnisse der Studie hat. Um 
Missverständnisse auszuschließen, ist dies umgehend korrigiert worden. 
In der überarbeiteten Fassung sind nun sowohl bei der jeweiligen Erst-
nennung der anonymisierten Gesprächspartner im Text als auch in der 
Personenübersicht im Literatur- und Quellenverzeichnis eindeutige, zu-
sätzliche Hinweise eingefügt worden. Auf folgenden Hinweis des Göt-
tinger Instituts für Demokratieforschung zur überarbeiteten Fassung vom 
24. Mai 2017 wird in diesem Zusammenhang hingewiesen: „Um für je-
den, und auch für Nicht-Sozialwissenschaftler, ganz zweifelsfrei nach-
vollziehbar zu machen, welche Personen, die für die Studie interviewt 
wurden, anonymisiert wurden und welche unter ihrem Klarnamen zitiert 
werden, wurden nun explizite Kennzeichnungen an den relevanten Stel-
len ergänzt.“ 

Geschäftsbereich des Bundesministeriums für Arbeit 
und Soziales 

36. Abgeordnete 
Veronika Bellmann 
(CDU/CSU) 

Wie viele Unternehmen stellen nach Kenntnis der 
Bundesregierung zur Flexibilisierung der Arbeits-
zeit einen Antrag für eine Ausnahmegenehmigung 
bzw. die Nutzung einer Experimentierphase nach 
dem „Weißbuch Arbeiten 4.0“ des Bundesminis-
teriums für Arbeit und Soziales? 

Antwort der Parlamentarischen Staatssekretärin Anette Kramme 
vom 19. Juni 2017 

Für die im „Weißbuch Arbeiten 4.0“ vorgeschlagenen Experimentier-
räume hat das Bundesministerium für Arbeit und Soziales ein Gesamt-
konzept entwickelt und auch eine zeitlich befristete Öffnungsklausel im 
Arbeitszeitgesetz erarbeitet, wonach Tarifpartner unter festgelegten Be-
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dingungen mehr Flexibilität bei der Arbeitszeit für Beschäftigte und Un-
ternehmen vereinbaren und erproben können. Diese befristete Änderung 
im Arbeitszeitgesetz wird in dieser Legislaturperiode nicht weiterver-
folgt. Experimentierräume, die eine Änderung des Arbeitszeitgesetzes 
erfordern, sind daher nicht möglich. Experimentierräume zur Arbeitszeit 
auf bestehender gesetzlicher Grundlage können aber vereinbart und 
eine Förderung beantragt werden. Nähere Informationen hierzu finden 
sich auf der Internetseite www.arbeitenviernull.de/experimentierraeume/ 
start.html. 

 
37. Abgeordnete 

Jutta Krellmann 
(DIE LINKE.) 

Ist es rechtlich möglich, die Mittel des Bundes-
programms „Soziale Teilhabe am Arbeitsmarkt“ 
durch Drittmittel, z. B. aus kommunalen Haus-
halten, um Beiträge zur Arbeitslosenversicherung 
zu ergänzen, so dass die geschaffenen Arbeitsplätze 
nach Abschnitt II Nummer 2 Satz 2 der entspre-
chenden Bekanntmachung im Bundesanzeiger 
vom 7. Mai 2015 voll sozialversicherungspflich-
tig sind? 

Antwort der Parlamentarischen Staatssekretärin Anette Kramme 
vom 19. Juni 2017 

Nach § 420 des Dritten Buches Sozialgesetzbuch (SGB III) sind Teil-
nehmende am Bundesprogramm „Soziale Teilhabe am Arbeitsmarkt“ 
versicherungsfrei nach dem Recht der Arbeitsförderung. Ebenso legt die 
Förderrichtlinie (Bundesanzeiger vom 7. Mai 2015) unter Abschnitt II 
Nummer 2 Satz 1 fest, dass Fördergegenstand ausschließlich sozialver-
sicherungspflichtige Arbeitsverhältnisse ohne Versicherungspflicht nach 
dem Recht der Arbeitsförderung sind. Da es rechtlich nicht möglich ist, 
eine Versicherung zu begründen, stellt sich die Frage der Finanzierung 
nicht. 

Geschäftsbereich des Bundesministeriums für 
Ernährung und Landwirtschaft 

38. Abgeordnete 
Nicole Maisch 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Inwieweit berücksichtigt das für das Verwandlungs-
handeln maßgebliche aktuelle „Handbuch Tier-
transporte“ Tiere von Zirkusunternehmen, und an 
welches Veterinäramt müssen Zirkusunternehmen 
im Reisebetrieb verstorbene Tiere melden (an den 
Sitz des Eigentümers, den Ort der Ausstellung der 
Erlaubnis nach § 11 des Tierschutzgesetzes, den 
Ort des Gastspiels, an dem das Tier verstorben ist 
oder an einen anderen Ort (welchen))? 
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Antwort der Parlamentarischen Staatssekretärin 
Dr. Maria Flachsbarth 
vom 19. Juni 2017 

Das „Handbuch Tiertransporte“ ist ein Dokument der Länder mit Voll-
zugshinweisen zur Verordnung (EG) Nr. 1/2005 und zur Tierschutz-
transportverordnung, das von der Arbeitsgruppe Tierschutz (AGT) der 
Länderarbeitsgemeinschaft Verbraucherschutz (LAV) abgestimmt wird. 
In der Fassung mit Stand vom November 2015 findet sich das Wort bzw. 
der Wortbestandteil „Zirkus“ im Handbuch an insgesamt zwei Stellen. 
Dort steht, dass Zirkusbetriebe laut einem Schreiben der Europäischen 
Kommission nicht in den Geltungsbereich der Verordnung (EG) 
Nr. 1/2005 fallen. In diesem Zusammenhang verweise ich auf meine 
Antwort vom 6. Juni 2017 auf Ihre Schriftliche Frage 27 vom 29. Mai 
2017 auf Bundestagsdrucksache 18/12703. 

Zu Einzelheiten der Haltung von und des Umgangs mit Zirkustieren ge-
ben die „Leitlinien für die Haltung, Ausbildung und Nutzung von Tieren 
in Zirkusbetrieben oder ähnlichen Einrichtungen“ (kurz Zirkusleitlinien) 
des Bundesministeriums für Ernährung und Landwirtschaft sowohl den 
zuständigen Behörden der Länder als auch den Tierhaltern eine Orien-
tierungshilfe, wie die tierschutzrechtlichen Vorschriften im Einzelfall 
umzusetzen sind. Im Hinblick auf den Verbleib von Tieren ist hier fest-
gehalten, dass für Tiere, die nicht mehr mitgeführt oder präsentiert wer-
den, ein Nachweis vorgelegt werden muss. Demnach hat ein Zirkusun-
ternehmen der für die Erteilung der Erlaubnis nach § 11 des Tierschutz-
gesetzes zuständigen Behörde zu melden, wenn ein Tier während des 
Transportes verendet ist bzw. getötet werden musste. 

Im Hinblick auf die unschädliche Beseitigung toter Zirkustiere gelten 
daneben die Vorgaben des Tierische-Nebenprodukte-Beseitigungsgeset-
zes vom 25. Januar 2004 (BGBl. I S. 82), welches zuletzt durch Arti-
kel 1 des Gesetzes vom 4. August 2016 (BGBl. I S. 1966) geändert wor-
den ist. 

39. Abgeordnete 
Dr. Karin Thissen 
(SPD) 

Welche weiteren konkreten Nutzungszwecke für 
eine Tiergesundheitsdatenbank erachtet die Bun-
desregierung neben der Reduzierung der Antibio-
tikagabe in der Nutztierhaltung und deren behördli-
cher Überwachung für erforderlich, um ungeachtet 
und mit der durch diesen Zweck gesicherten verfas-
sungsrechtlichen Begründung unverzüglich der 
Aufforderung des Deutschen Bundestages zur Ein-
richtung einer solchen nachzukommen (vgl. Ant-
wort der Bundesregierung auf meine Schriftliche 
Frage 25 auf Bundestagsdrucksache 18/12502), 
und bis wann beabsichtigt die Bundesregierung in 
diesem Zusammenhang eine standardisierte Form 
der Datenerhebung selbst vorzugeben, um eine 
bundeseinheitliche Datenlage zu gewährleisten? 
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Antwort der Parlamentarischen Staatssekretärin 
Dr. Maria Flachsbarth 
vom 22. Juni 2017 

Aufgrund des Sachzusammenhangs wird auf meine Antwort vom 23. Mai 
2017 auf Ihre Schriftliche Frage 25 auf Bundestagsdrucksache 
18/12502 verwiesen. Dabei sei nochmals darauf hingewiesen, dass 
die Durchführung und Überwachung des Tiergesundheitsrechtes bei 
den hierfür zuständigen Behörden der Länder liegt. Vor diesem Hinter-
grund muss insbesondere länderseitig Klarheit bestehen, für welche 
Zwecke die Datenbank genutzt werden soll und welchen Umfang die 
gespeicherten Daten haben sollen. Wie auch in meiner Antwort vom 
23. Mai 2017 dargelegt, kann erst im Anschluss an die genannten Vo-
raussetzungen, wie dem Vorliegen der Ergebnisse der länderseitig 
eingesetzten Arbeitsgruppen, geklärt werden, welche Daten mit welcher 
wissenschaftlichen Aussagekraft für eine bundesweit einheitliche Tier-
gesundheitsdatenbank erhoben werden könnten. 

 
40. Abgeordnete 

Dr. Karin Thissen 
(SPD) 

Beabsichtigt die Bundesregierung bereits vor der 
noch zeitlich unkonkreten Umsetzung des EU-
Tiergesundheitsrechtsaktes eine nationale Vorschrift 
für eine rechtsverbindliche, nachweislich bestands-
gebundene, tierärztliche Betreuung in der land-
wirtschaftlichen Nutztierhaltung vorzugeben, die, 
indem diese nicht hinter der Verordnung (EU) 
2016/429 des Europäischen Parlaments und des 
Rates vom 9. März 2016 zu Tierseuchen und zur 
Änderung und Aufhebung einiger Rechtsakte im 
Bereich der Tiergesundheit („Tiergesundheitsrecht“) 
zurückbleibt, eine effektive Maßnahme schafft, 
welche ungeachtet der EU-Vorgaben und bereits 
vor dem Jahr 2021, eigenständig für die Bundes-
republik Deutschland Geltung entfacht? 

Antwort der Parlamentarischen Staatssekretärin 
Dr. Maria Flachsbarth 
vom 22. Juni 2017 

Aufgrund des Sachzusammenhangs wird auf meine Antwort vom 23. Mai 
2017 auf Ihre Schriftliche Frage 26 auf Bundestagsdrucksache 18/12502 
verwiesen. Im Übrigen bedarf der besagte Tiergesundheitsrechtsakt 
(Verordnung (EU) 2016/429 des Europäischen Parlaments und des Rates 
vom 9. März 2016 zu Tierseuchen und zur Änderung und Aufhebung 
einiger Rechtsakte im Bereich der Tiergesundheit), der am 31. März 
2016 verkündet wurde und am 20. April 2016 in Kraft getreten ist, keiner 
Umsetzung. Er wird ab dem 21. April 2021 anzuwenden sein. 
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41. Abgeordnete 
Dr. Karin Thissen 
(SPD) 

Inwieweit beabsichtigt das Bundesministerium für 
Ernährung und Landwirtschaft auf Grundlage des 
Gutachtenentwurfs zur Überprüfung der Rabattie-
rung bei der Abgabe von Tierarzneimitteln (Auf-
traggeber Bundesministerium für Ernährung und 
Landwirtschaft im September 2016) unverzüglich 
konkrete Maßnahmen zu ergreifen, und bis wann 
wird die Bundesregierung ihre Schlussfolgerungen 
ziehen, um die ökonomischen Fehlanreize bei 
Tierarzneimittelverkäufen und den damit ein-
hergehenden Rabattgewährungen zu beseitigen? 

Antwort der Parlamentarischen Staatssekretärin 
Dr. Maria Flachsbarth 
vom 22. Juni 2017 

Die Ergebnisse der Untersuchung zur Überprüfung der Rabattierung bei 
der Abgabe von Tierarzneimitteln werden derzeit vom Bundesministe-
rium für Ernährung und Landwirtschaft (BMEL) geprüft. Der weitere 
Handlungsbedarf wird sich aus dem Ergebnis der Prüfung ableiten. 

 
42. Abgeordnete 

Dr. Karin Thissen 
(SPD) 

Welche Gründe sprechen ungeachtet der Beratun-
gen zur EU-Tierarzneimittelnovelle und human-
medizinischer Fachgremien seitens der Bundesre-
gierung gegen eine unverzügliche Einführung ei-
nes ständigen, gemeinsamen human- und veteri-
närmedizinischen Fachgremiums auf Grundlage 
bereits bestehender gesetzlichen Ermächtigungs-
grundlagen, und wie gedenkt die Bundesregierung 
das Fachgremium zu besetzen? 

Antwort der Parlamentarischen Staatssekretärin 
Dr. Maria Flachsbarth 
vom 22. Juni 2017 

Wie in meiner Antwort vom 23. Mai 2017 auf Ihre Schriftliche Frage 28 
auf Bundestagsdrucksache 18/12502 ausgeführt, kann erst nach Ab-
schluss der Beratungen der EU-Tierarzneimittelnovelle beurteilt wer-
den, ob ein entsprechendes Fachgremium als Beratungsgremium erfor-
derlich sein wird, und mit welcher Expertise es ggf. zu besetzen wäre. 
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Geschäftsbereich des Bundesministeriums der 
Verteidigung 

43. Abgeordnete 
Inge Höger 
(DIE LINKE.) 

Wie viele US-Soldaten sind in den Kasernen von 
Ramstein, Landstuhl, Miesau, Pirmasens und Kai-
serslautern (= Kaiserslautern Military Community) 
sowie Spangdahlem stationiert (bitte nach Stand-
ort und Truppengattungen auflisten)? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Markus Grübel 
vom 22. Juni 2017 

Die von Ihnen erbetenen Daten sind in der beigefügten Tabelle darge-
stellt. 

Standort Stationierungsstärke Dienststellen 
Kaiserslautern Military Community 12.100 Soldatinnen/Soldaten   
  • Ramstein   HQ U.S. Air Forces Europe 

NATO Allied Air Command 
86th Airlift Wing 
603rd Air and Space Operations Centre 
Diverse Unterstützungseinheiten 

  • Übrige Community   30th Medical Brigade 
U.S. Army Garrison Rheinland-Pfalz 
21st Theater Sustainment Command 
Diverse Unterstützungseinheiten 

Spangdahlem 2.900 Soldatinnen/Soldaten 52nd Air Wing 
480th Fighter Squadron 
Diverse Unterstützungseinheiten 

Stand: Februar 2017     
  

 
44. Abgeordneter 

Dr. Tobias Lindner 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Welche Kosten entstehen dem Bundeshaushalt durch 
die Durchführung der Untersuchung von Vorfäl-
len von Körperverletzungen, sexueller Gewalt und 
Mobbing in der Bundeswehr durch den Krimino-
logen Christian Pfeiffer, und inwiefern gibt es be-
reits erste Analyseergebnisse oder Handlungs-
empfehlungen? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Markus Grübel 
vom 15. Juni 2017 

Zum gegenwärtigen Zeitpunkt können noch keine Angaben zu den Aus-
gaben gemacht werden, die dem Bundeshaushalt durch die Durchfüh-
rung der geplanten wissenschaftlichen Untersuchung von körperlicher 
und sexueller Gewalt sowie Mobbing in der Bundeswehr entstehen. 

Eine seriöse Ausgabenabschätzung basiert auf einer Projektkonzeption, 
die neben den Angaben zum konzeptionellen und methodischen Design 
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sowie zum vorgesehenen Leistungsumfang der Untersuchung auch ei-
nen Arbeits- und Zeitplan sowie einen Kostenplan enthält. 

Da bisher noch keine Projektkonzeption mit diesen Angaben vorliegt, 
kann auch noch keine Ausgabenabschätzung zu diesem Forschungsvor-
haben vorgenommen werden. 

Die geplante wissenschaftliche Untersuchung von körperlicher und se-
xueller Gewalt sowie Mobbing in der Bundeswehr hat noch nicht begon-
nen, daher liegen noch keine Analyseergebnisse oder Handlungsemp-
fehlungen vor. 

Geschäftsbereich des Bundesministeriums für Familie, 
Senioren, Frauen und Jugend 

45. Abgeordneter 
Norbert Müller 
(Potsdam) 
(DIE LINKE.) 

Wie viele Familien erhielten im Jahr 2016 Unter-
stützung nach § 27 des Achten Buches Sozial-
gesetzbuch (SGB VIII) (hilfsweise auch 2015, 
bitte nach Bundesländern und Gesamt aufschlüs-
seln)? 

Antwort der Parlamentarischen Staatssekretärin Caren Marks 
vom 19. Juni 2017 

Über die amtliche Kinder- und Jugendhilfestatistik werden jährlich die 
am Jahresende andauernden sowie die im Laufe eines Jahres beendeten 
Leistungen der Hilfen zur Erziehung erfasst. Die entsprechende Erhe-
bung „Erzieherische Hilfe, Eingliederungshilfe für seelisch behinderte 
junge Menschen, Hilfe für junge Volljährige“ wird seitens der statisti-
schen Landesämter durchgeführt. Die Erhebung erfasst Leistungen ge-
mäß § 27 ff., den §§ 35a sowie 41 SGB VIII und die hierüber erreichten 
jungen Menschen. Die Anzahl der Familien, die solche Leistungen in 
Anspruch nehmen, wird über die amtliche Statistik nicht erfasst. 

Die Ergebnisse für Deutschland und die Bundesländer werden jährlich 
von den statistischen Landesämtern und vom Statistischen Bundesamt 
veröffentlicht. Die hierüber zurzeit aktuellen Daten beziehen sich auf das 
Berichtsjahr 2015. 

Für das Jahr 2015 wurden bundesweit 1 052 305 junge Menschen ge-
zählt, die über ihre Personensorgeberechtigten eine Hilfe zur Erziehung 
in Anspruch genommen haben. Bevölkerungsbezogen wurden im Jahr 
2015  660 pro 10 000 der unter 21-Jährigen von Hilfen zur Erziehung 
erreicht (vgl. Tabelle). Die Angaben zu den Eingliederungshilfen auf-
grund einer (drohenden) seelischen Behinderung bleiben dabei unbe-
rücksichtigt. 
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Tabelle: Hilfen zur Erziehung nach Leistungssegmenten inklusive der Hilfen für junge Volljährige (Län-
der; 2015; Angaben pro 10 000 der unter 21-Jährigen – Inanspruchnahmequote) 

 Erziehungsbe- 
ratung § 28  
SGB VIII 

Ambulante  
Hilfen §§ 27,2,29- 
32,35 SGB VIII 

Fremdunter- 
bringungen §§ 27,2,33- 

34 SGB VIII 

Insgesamt 

Baden-Württemberg 249,4 228,5 86,5 564,5 
Bayern 239,3 156,0 105,4 500,6 
Berlin 357,3 257,6 114,5 729,3 
Brandenburg 284,0 333,2 178,5 795,7 
Bremen 159,7 424,6 309,2 893,4 
Hamburg 152,1 441,4 174,9 768,4 
Hessen 243,4 192,0 133,3 568,7 
Mecklenburg-Vorpommern 141,9 445,9 175,9 763,8 
Niedersachsen 267,3 264,8 130,5 662,6 
Nordrhein-Westfalen 331,2 278,0 161,0 770,2 
Rheinland-Pfalz 249,7 270,0 134,1 653,8 
Saarland 176,3 317,1 196,1 689,5 
Sachsen 349,2 226,4 131,0 706,6 
Sachsen-Anhalt 306,8 273,7 175,7 756,2 
Schleswig-Holstein 390,9 242,3 142,8 776,0 
Thüringen 366,0 181,9 126,2 674,1 
Deutschland insg. 280,7 246,1 133,5 660,3 

Quelle: Statistisches Bundesamt: Statistiken der Kinder- und Jugendhilfe – Erzieherische Hilfe, Eingliederungshilfe, Hilfe für junge Voll-
jährige 2015; Datenzusammenstellung und Berechnungen der Arbeitsstelle Kinder- und Jugendhilfestatistik 

 

Geschäftsbereich des Bundesministeriums für 
Gesundheit 

46. Abgeordnete 
Kordula 
Schulz-Asche 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

In welcher Höhe beteiligt sich die Bundesregie-
rung an der Finanzierung der Weltgesundheitsor-
ganisation in den Jahren 2017 und 2018 (bitte Zu-
sagen für beteiligte Bundesministerien einzeln 
aufführen)? 

Antwort der Parlamentarischen Staatssekretärin 
Annette Widmann-Mauz 
vom 21. Juni 2017 

Die Finanzierung der Weltgesundheitsorganisation (WHO) setzt sich 
aus Regulärhaushalt und freiwilligen Beiträgen zusammen. Viele finan-
zielle Bedarfe der WHO sind schwer planbar und werden erst im Laufe 
des Jahres und zum Teil sehr kurzfristig offenkundig. Dies liegt nicht 
zuletzt am Einsatz der WHO bei Gesundheitskrisen und im humanitären 
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Bereich. Die Bundesregierung beteiligt sich an der Finanzierung der WHO 
im Jahr 2017 nach derzeitigem Stand mit insgesamt rund 108,9 Mio. 
Euro. Hiervon stammen ca. 63,1 Mio. Euro vom Bundesministerium für 
Gesundheit, ca. 25,4 Mio. Euro vom Bundesministerium für wirtschaft-
liche Zusammenarbeit und Entwicklung, ca. 17 Mio. Euro vom Auswär-
tigen Amt und ca. 3,4 Mio. Euro vorn Bundesministerium für Umwelt, 
Naturschutz, Bau und Reaktorsicherheit. 

Hierbei handelt es sich um Soll-Zahlen, Abweichungen können sich 
durch Wechselkursschwankungen ergeben. Der Regierungsentwurf für 
den Bundeshaushalt 2018 wird zurzeit innerhalb der Bundesregierung 
abgestimmt, so dass zum jetzigen Zeitpunkt keine belastbaren Aussagen 
zum voraussichtlichen Gesamtvolumen der Finanzierung der WHO 
durch Mittel der Bundesregierung für das Jahr 2018 getätigt werden kön-
nen. 

Geschäftsbereich des Bundesministeriums für Verkehr 
und digitale Infrastruktur 

47. Abgeordneter 
Gustav Herzog 
(SPD) 

In welcher Form hat die Bundesregierung die Deut-
sche Bahn AG (DB AG) offiziell über die Inhalte 
des geänderten Schienenwegeausbaugesetzes infor-
miert, und wie wird nach Auffassung der Bundes-
regierung die Umsetzung in laufenden und zu-
künftigen Planungen erfolgen? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Enak Ferlemann 
vom 23. Juni 2017 

Die Information über geänderte Gesetze erfolgt durch die Verkündung 
im Bundesgesetzblatt. 

Die Umsetzung der Projekte des neuen Schienenwegeausbaugesetzes er-
folgt nach den etablierten Mechanismen (Aufnahme neuer Projekte in 
die Sammelvereinbarung zur Planungskostenfinanzierung; Vereinba-
rung eines Kernportfolios der in den nächsten Jahren umzusetzenden 
Projekte).  

Die bauliche Realisierung erfolgt nach Abschluss einer Finanzierungs-
vereinbarung zwischen dem Bund und der DB AG auf Antragstellung 
der DB AG. 
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48. Abgeordneter 
Gustav Herzog 
(SPD) 

Welche Erfahrungen konnte die Wasserstraßen- 
und Schifffahrtsverwaltung (WSV) bei der An-
wendung des neuen Schleusenstandards bei der 
zweiten Schleusenkammer Lehmen hinsichtlich 
Planungsverfahren, Umsetzung und Zeitdauer 
machen, und mit welchen Fertigstellungsterminen 
rechnet die Bundesregierung für die noch mit ei-
ner zweiten Kammer auszubauenden Mosel-
schleusen? 

Antwort des Parlamentarischen Staatssekretärs Enak Ferlemann 
vom 23. Juni 2017 

Die zweite Schleuse Lehmen wurde nach den Planungsgrundlagen der 
bereits gebauten bzw. in Bau befindlichen zweiten Schleusen an der Mo-
sel (Zeltingen, Fankel, Trier) geplant und planfestgestellt. Sehr frühzei-
tig hat das Bundesministerium für Verkehr und digitale Infrastruktur ge-
prüft, ob eine Umplanung zur standardisierten Bauweise in Lehmen 
sinnvoll ist, dies nach Abwägung aller Aspekte entschieden und den 
Planungsauftrag erteilt. Diese Umplanung hat zu Verzögerungen geführt 
und macht ein Planänderungsverfahren notwendig, weil die standardi-
sierte Schleuse im Landschaftsbild von der planfestgestellten abweicht 
und die Hochwasserneutralität erneut nachgewiesen werden muss. 
Dem steht gegenüber, dass jüngste Erfahrungen zeigen (Schleusen 
Wedtlenstedt, Üfingen und Wanne-Eickel), dass die Planungen von stan-
dardisierten Schleusen sehr zügig verlaufen und durch die Vorgaben in 
WSV-eigener Hand gelingen. Aufwendige Vergabeverfahren und Ab-
stimmungen während der Vertragsabwicklung mit Ingenieurbüros wer-
den vermieden. An der Mosel werden die positiven Effekte der Standar-
disierung erst bei den folgenden Neubauten voll zum Tragen kom-
men. 

Nach aktueller Planung werden die noch zu errichtenden zweiten Schleu-
sen in folgenden Jahren in Betrieb gehen: 

2019 Trier 
2024 Lehmen 
2026 Wintrich 
2029 Müden 
2030 Detzem 
2032 St. Aldegund 
2034 Enkirch 
2035 Koblenz. 
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49. Abgeordneter 
Oliver Krischer 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Wird die Bundesregierung eine vertragliche Aus-
stiegsklausel mit dem Mautbetreiber vereinbaren 
für den Fall, dass die angekündigte Klage des EU-
Mitgliedstaates Österreich und möglicher weite-
rer EU-Staaten gegen die deutsche Infrastruktur-
abgabe vor dem Europäischen Gerichtshof erfolg-
reich sein wird (bitte begründen), und wie hoch 
wäre laut Ausschreibungstext die Summe, die die 
Bundesregierung an den Betreiber zahlen müsste, 
sollte die Pkw-Maut vor dem Europäischen Ge-
richtshof gekippt werden? 

Antwort der Parlamentarischen Staatssekretärin Dorothee Bär 
vom 21. Juni 2017 

Die den Ausschreibungen der Systeme zur Erhebung und Kontrolle der 
Infrastrukturabgabe zugrunde liegenden Vertragskonzepte sehen – un-
abhängig von der rechtlichen Möglichkeit für einen EU-Mitgliedstaat, 
ein Vertragsverletzungsverfahren nach Artikel 259 des Vertrages über die 
Arbeitsweise der Europäischen Union anzustrengen – für den Auftragge-
ber eine außerordentliche Kündigung bei Vorliegen bestimmter, vertraglich 
vorgesehener Fälle vor. 

Informationen zum Ausschreibungstext befinden sich auf der Vergabe-
plattform des Bundes (www.evergabe-online.de). 

 
50. Abgeordnete 

Dr. Valerie Wilms 
(BÜNDNIS 90/ 
DIE GRÜNEN) 

Inwiefern wird bei der Ausschreibung von Syste-
men zur Erhebung und Kontrolle der zeitabhängi-
gen Pkw-Maut bzw. Infrastrukturabgabe (siehe dpa 
vom 13. Juni 2017: Bund startet Ausschreibungen 
für Pkw-Maut) gewährleistet, dass über den Zeit-
raum von zwölf Jahren – also bis zum 31. De-
zember 2030 – bei einer möglicherweise europa-
rechtlich gebotenen Umstellung auf eine entfer-
nungsabhängige Pkw-Maut, in der Zukunft nicht 
ein altes System weiterbezahlt werden muss, das 
für die Erhebung einer entfernungsabhängigen 
Pkw-Maut nicht geeignet ist, da Deutschland die 
EU-Kommission bei ihren Bemühungen für ein 
einheitliches europäisches Mautsystem unter-
stützt (siehe „Entwurf eines Ersten Gesetzes zur 
Änderung des Infrastrukturabgabengesetzes“; 
Bundestagsdrucksache 18/11237) und die Europä-
ische Kommission angekündigt hat, „die Erhe-
bung von Gebühren auf der Grundlage der Entfer-
nung (d. h. Mautgebühren) statt auf der Grundlage 
des Nutzungszeitraums (d. h. Vignetten)“ einfüh-
ren zu wollen und daher „zeitabhängige Systeme 
nach einer angemessenen Übergangsphase (2023 
für schwere Nutzfahrzeuge, 2027 für andere Fahr-
zeugkategorien) vorschlägt“ (siehe Factsheet der 
Europäischen Kommission vom 31. Mai 2017 
„Europa in Bewegung: Fragen und Antworten zu 
den Initiativen für eine saubere, wettbewerbsfä-
hige und vernetzte Mobilität), und inwiefern ist 
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eine Ausstiegsklausel für den Fall einer Umstel-
lung auf eine entfernungsabhängige Pkw-Maut 
vorgesehen? 

Antwort der Parlamentarischen Staatssekretärin Dorothee Bär 
vom 21. Juni 2017 

Es handelt sich um einen ersten Vorschlag der EU-Kommission. Dieser 
wird mit den Mitgliedstaaten diskutiert. Die Bundesregierung vertritt 
nach wie vor die Auffassung, dass die Mitgliedstaaten weiterhin die 
Freiheit haben müssen, zu entscheiden, ob sie zeitbezogene oder stre-
ckenbezogene Mautsysteme betreiben und wird dies auch gegenüber der 
Europäischen Kommission deutlich vertreten. 

Die den Ausschreibungen der Systeme zur Erhebung und Kontrolle der 
Infrastrukturabgabe zugrunde liegenden Vertragskonzepte sehen – un-
abhängig vom jetzt von der EU-Kommission vorgelegten „Mobility-
Package“ – für den Auftraggeber eine außerordentliche Kündigung bei 
Vorliegen bestimmter, vertraglich vorgesehener Fälle vor. 

 

Berlin, den 23. Juni 2017 
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Anlage 
VEBEG GmbH                      09.06.2017 

Verkäufe Gelänedewagen Typ Wolf 
01.01.2006 - 09.06.2017 

BEZEICHNUNG LAND Anzahl Vertragsnum-
mer Vertragsdatum 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5245379 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246902 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246977 22.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246978 22.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5247104 23.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246903 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246904 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246905 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246906 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246907 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246908 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5246909 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5250417 07.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5250418 07.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5251713 27.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5253208 23.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5253209 23.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5253210 23.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5253211 23.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5254957 21.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5254949 21.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5254950 21.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5254951 21.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5254958 21.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5254959 21.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258971 23.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258972 23.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258973 23.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258974 23.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258975 23.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258976 23.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258977 23.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5258978 23.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263746 10.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263747 10.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263748 10.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263749 10.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263750 10.12.2010 
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BEZEICHNUNG LAND Anzahl Vertragsnum-
mer Vertragsdatum 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263751 10.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263752 10.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5263753 10.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5264240 17.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5266293 03.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5266294 03.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5266295 03.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5266640 11.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5269601 05.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5281598 26.10.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 5281599 26.10.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521200608 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521200610 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521200609 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521202630 24.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521301622 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521301623 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521302675 20.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521302902 12.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521302903 12.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400285 05.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400284 05.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400283 05.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400282 05.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400281 05.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400343 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400344 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400345 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521400342 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521401843 10.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521401841 10.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521401844 10.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521401842 10.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521403429 31.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521403427 31.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521403428 31.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521403431 31.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521403430 31.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501949 21.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501948 21.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501947 21.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501946 21.07.2015 
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BEZEICHNUNG LAND Anzahl Vertragsnum-
mer Vertragsdatum 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501945 21.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501944 21.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501943 21.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521501942 21.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502276 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502289 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502291 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502290 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502275 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502274 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502273 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502272 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502271 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502270 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502269 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502268 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502267 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502266 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502265 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502264 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502263 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502262 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502261 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502288 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502287 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502286 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502285 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502284 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502283 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502282 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502281 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502280 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502279 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502278 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521502277 14.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521600701 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521600808 08.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521600807 08.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD BELGIEN 1 521602141 10.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD BULGARIEN 1 5142072 30.06.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD BULGARIEN 1 5141971 29.06.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD BULGARIEN 1 5159550 18.01.2007 
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BEZEICHNUNG LAND Anzahl Vertragsnum-
mer Vertragsdatum 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5127219 10.01.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5127810 18.01.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5133244 16.03.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5128768 27.01.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5130368 15.02.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5130322 15.02.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5130650 17.02.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5130651 17.02.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5132865 14.03.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5132866 14.03.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5132802 14.03.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5132803 14.03.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5132804 14.03.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5133106 15.03.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5133904 23.03.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5134208 28.03.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5134209 28.03.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5134214 28.03.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5138584 12.05.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5139953 01.06.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5142005 29.06.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5141896 29.06.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5141946 29.06.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5145089 02.08.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5145122 02.08.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5145123 02.08.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5145217 03.08.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5145506 04.08.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5145489 04.08.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5146277 15.08.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148233 05.09.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148234 05.09.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148235 05.09.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148231 05.09.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148209 05.09.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148189 05.09.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148210 05.09.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148221 05.09.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148247 05.09.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5148323 06.09.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5149050 13.09.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5151391 11.10.2006 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5149860 21.09.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5149879 21.09.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5150366 27.09.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5155211 24.11.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5157691 14.12.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5129776 07.02.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5130409 16.02.2006 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5159552 18.01.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5159514 18.01.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5160107 23.01.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5160490 25.01.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5161817 06.02.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5161878 06.02.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5161863 06.02.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5161837 06.02.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5162674 15.02.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5163972 01.03.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5164276 07.03.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5168089 13.04.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5168100 13.04.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5168042 13.04.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5168074 13.04.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5169667 27.04.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5169682 27.04.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5169503 27.04.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5169603 27.04.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5169668 27.04.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5170238 07.05.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5171981 22.05.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5171995 22.05.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5171996 22.05.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5171930 22.05.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5171997 22.05.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5172044 22.05.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5172045 22.05.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174922 20.06.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174889 20.06.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174890 20.06.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174891 20.06.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174892 20.06.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174893 20.06.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174377 14.06.2007 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174363 14.06.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174368 14.06.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174364 14.06.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174374 14.06.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174375 14.06.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174376 14.06.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5174319 14.06.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5178290 30.07.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5178791 03.08.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179119 07.08.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179120 07.08.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179121 07.08.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179774 15.08.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179775 15.08.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179776 15.08.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179777 15.08.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5179792 15.08.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5181437 04.09.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5181456 04.09.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5181502 04.09.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5182292 12.09.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5182248 12.09.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5182640 18.09.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5185251 24.10.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5186124 02.11.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5188638 30.11.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5188629 30.11.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5188630 30.11.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5188586 30.11.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5188639 30.11.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5188587 30.11.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5189567 11.12.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5189672 12.12.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5160967 29.01.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5171016 10.05.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5189469 10.12.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5192078 29.01.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5192079 29.01.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5192278 31.01.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5192053 29.01.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5193632 15.02.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5193633 15.02.2008 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5193676 15.02.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5194163 22.02.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196443 18.03.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196661 19.03.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196444 18.03.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196455 18.03.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196459 18.03.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196394 18.03.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196395 18.03.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5196466 18.03.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5197255 27.03.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5197195 27.03.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5197144 27.03.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5197145 27.03.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5197196 27.03.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5197558 02.04.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5198344 11.04.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200444 07.05.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200445 07.05.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200446 07.05.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200447 07.05.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200438 07.05.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200373 07.05.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200448 07.05.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5201734 28.05.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5201689 28.05.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5201735 28.05.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5202011 30.05.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5202183 03.06.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5202127 03.06.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203810 01.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203811 01.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203812 01.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203813 01.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203814 01.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203815 01.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203861 01.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205180 17.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205181 17.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205885 29.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205814 29.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205842 29.07.2008 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205888 29.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205889 29.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205902 29.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205891 29.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205892 29.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205890 29.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205893 29.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205843 29.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207166 13.08.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207168 13.08.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207113 13.08.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207169 13.08.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207114 13.08.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207170 13.08.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207115 13.08.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5207116 13.08.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5208180 29.08.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5208159 29.08.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5208178 29.08.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5208160 29.08.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209611 12.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209565 12.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209566 12.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209548 12.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209982 18.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209992 18.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210003 18.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210004 18.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210537 23.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209981 18.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210001 18.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210538 23.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5209955 18.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210539 23.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210543 23.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210737 25.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210540 23.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210512 23.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5210486 23.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211312 07.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211784 14.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211785 14.10.2008 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211711 14.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211702 14.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211703 14.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211725 14.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211758 14.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212673 29.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5211759 14.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212244 22.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212282 22.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212284 22.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212245 22.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212246 22.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212285 22.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212529 28.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212530 28.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212547 28.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212548 28.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212531 28.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212549 28.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212544 28.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212533 28.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212545 28.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212554 28.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212538 28.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212542 28.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5212555 28.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5213640 07.11.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5213646 07.11.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5215430 26.11.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5215443 26.11.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5215640 28.11.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5215620 28.11.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5215974 04.12.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5216564 11.12.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5216654 11.12.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5216868 12.12.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5195765 11.03.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5198734 16.04.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5199242 21.04.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200096 02.05.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200235 07.05.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5200551 09.05.2008 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5202043 02.06.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5202074 03.06.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5203609 26.06.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5205343 22.07.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5208753 08.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5208815 08.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5208755 08.09.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5199512 24.04.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5215723 01.12.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5217515 14.01.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5217602 14.01.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5217640 15.01.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5217650 15.01.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5217671 15.01.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219149 02.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219150 02.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219180 03.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5218963 30.01.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219597 10.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219673 10.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219620 10.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219621 10.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219622 10.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219601 10.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219596 10.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219623 10.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219671 10.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5219679 10.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220285 18.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220551 20.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220365 19.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220366 19.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220885 27.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220470 19.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220471 19.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220323 19.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220417 19.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220418 19.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220419 19.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220861 27.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5221011 27.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220946 27.02.2009 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5220947 27.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5222196 13.03.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5222171 13.03.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5222224 13.03.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224048 03.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224049 03.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224032 03.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224135 06.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224021 03.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224033 03.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224040 03.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224027 03.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224739 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224706 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224695 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224696 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224707 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224708 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224709 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224710 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224711 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224719 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224712 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224705 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224720 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224722 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224768 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224740 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224741 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224751 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224723 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5224724 15.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225510 23.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225527 24.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225514 23.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225509 23.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225463 23.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225846 29.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225847 29.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225848 29.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225849 29.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225850 29.04.2009 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225851 29.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225852 29.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225853 29.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225854 29.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225855 29.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225856 29.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5225857 29.04.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5226736 12.05.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5226689 12.05.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5226939 13.05.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227796 29.05.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227812 29.05.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227811 29.05.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227905 02.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227848 02.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227750 29.05.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227849 02.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5227787 29.05.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228143 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228491 09.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228144 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228492 09.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228490 09.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228212 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228145 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228080 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228081 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228384 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228082 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228411 08.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228413 08.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228414 08.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228412 08.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228100 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228101 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228102 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228103 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228104 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228105 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228106 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228107 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228108 05.06.2009 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228109 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228110 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228111 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228112 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228113 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228114 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228115 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228116 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228117 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5228719 12.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229400 19.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229316 19.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229353 19.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229448 22.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229613 24.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229600 24.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229601 24.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229602 24.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5229609 24.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231656 24.07.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231657 24.07.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231646 24.07.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231647 24.07.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231648 24.07.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231674 24.07.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231649 24.07.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231663 24.07.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231650 24.07.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231773 28.07.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232276 04.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232277 04.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232255 04.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232256 04.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232231 04.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232230 04.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232290 04.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232232 04.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232422 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232504 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232423 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232505 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232424 06.08.2009 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232418 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232637 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232484 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232439 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232440 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232474 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232427 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232441 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232437 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232425 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232502 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232508 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232421 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232428 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232503 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232707 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232475 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232708 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232438 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232476 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232709 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232710 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232433 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232711 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232712 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232434 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232498 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232499 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232442 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232477 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232435 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232443 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232478 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232713 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232419 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232496 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232479 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232429 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232714 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232430 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232715 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232716 11.08.2009 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232436 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232480 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232481 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232717 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232497 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232482 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232483 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232793 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232794 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232795 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232796 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232869 12.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5232797 11.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233230 18.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233225 18.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233192 18.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233193 18.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233310 19.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233299 19.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233231 18.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233447 21.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233695 25.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233618 25.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5233619 25.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5234229 03.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5234166 02.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5234163 02.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5234096 02.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5234243 03.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5234367 04.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5234244 03.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235483 25.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247509 26.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235279 25.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247531 26.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235350 25.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235691 28.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235497 25.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235242 25.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235930 30.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235484 25.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235498 25.09.2009 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235954 30.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235499 25.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235988 01.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236100 01.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236111 01.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236263 02.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236054 01.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236429 06.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235985 01.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235986 01.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235987 01.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236262 02.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5235989 01.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253251 23.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236296 02.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236288 02.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236289 02.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236301 02.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236158 02.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236265 02.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236266 02.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236276 02.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236290 02.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236294 02.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236311 02.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5237785 20.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5237783 20.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238011 21.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238000 21.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238753 03.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238710 03.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238742 03.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238759 03.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238823 04.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238824 04.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238825 04.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238733 03.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238754 03.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238743 03.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238744 03.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239625 17.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239585 17.11.2009 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239586 17.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239587 17.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239588 17.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239589 17.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240199 26.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240157 26.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240230 27.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240474 02.12.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240791 04.12.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240802 04.12.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240750 04.12.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241013 10.12.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5217407 13.01.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5236327 05.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5237384 16.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238233 27.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239089 10.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239656 18.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5239786 20.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240684 04.12.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241212 15.12.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5231425 21.07.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5238017 21.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240974 10.12.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5240973 10.12.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241816 12.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241813 12.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241814 12.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241812 12.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241822 12.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241780 12.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241823 12.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241824 12.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242288 19.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242267 19.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242268 19.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242289 19.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242201 19.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242290 19.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242391 21.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242370 21.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242372 21.01.2010 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242392 21.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242373 21.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242374 21.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242366 21.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242375 21.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242383 21.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242386 21.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242655 26.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242608 26.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244480 15.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244438 12.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244439 12.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244440 12.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244441 12.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244442 12.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244383 12.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245384 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245276 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245392 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245393 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245277 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245278 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245279 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245280 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245281 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245405 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245282 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245283 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245284 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245369 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245394 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245395 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245157 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245285 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245286 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245375 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245287 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245396 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245288 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245289 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245398 26.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246274 12.03.2010 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246323 12.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246290 12.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256676 20.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246333 12.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246332 12.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246619 17.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246588 17.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246589 17.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246543 17.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246607 17.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246544 17.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246529 17.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246510 17.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246981 22.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246895 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246857 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246937 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246896 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246858 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246859 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246860 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246861 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246862 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246863 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246864 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246865 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246866 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246867 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246868 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246869 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246802 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246803 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246804 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246805 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246806 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246807 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246808 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246809 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246781 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246824 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246870 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246871 19.03.2010 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247073 22.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246970 22.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246889 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246833 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246872 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246873 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246874 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246875 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247113 23.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246971 22.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246815 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246894 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246847 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246876 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246972 22.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246877 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247114 23.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246878 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246879 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246880 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246881 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246882 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246917 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246973 22.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247074 22.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246883 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246884 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246885 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246831 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246782 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246886 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247072 22.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246887 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247075 22.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246799 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246783 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246784 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247115 23.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246888 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246922 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248382 14.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248424 14.04.2010 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248393 14.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248383 14.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248374 14.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248384 14.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248385 14.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248396 14.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248394 14.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248386 14.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248387 14.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248630 15.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248618 15.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248619 15.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248918 19.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248631 15.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248696 15.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248440 15.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249123 21.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249152 21.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249129 21.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249124 21.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249130 21.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249236 22.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249142 21.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249125 21.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249153 21.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249154 21.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249532 28.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249524 28.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249525 28.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250033 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250034 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250035 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250036 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250037 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250038 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250027 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250047 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250105 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250039 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250120 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250170 06.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5255550 30.07.2010 



Deutscher Bundestag – 18. Wahlperiode  – 61 –  Drucksache 18/12877 

BEZEICHNUNG LAND Anzahl Vertragsnum-
mer Vertragsdatum 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250005 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249944 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250040 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250063 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249916 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250190 06.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250187 06.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250168 06.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250041 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250188 06.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250169 06.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250042 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250043 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250439 07.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249917 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250191 06.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250044 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251161 19.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251186 19.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251162 19.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251197 19.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251174 19.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251114 19.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251163 19.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251164 19.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251165 19.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251532 25.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251461 21.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251674 27.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5252884 17.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253054 22.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5252906 17.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5252833 17.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5252912 17.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253126 22.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5252885 17.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253119 22.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253057 22.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253058 22.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253059 22.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253060 22.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253061 22.06.2010 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253062 22.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253063 22.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253064 22.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5255007 21.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5255004 21.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5254998 21.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5254999 21.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5255000 21.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5254965 21.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256232 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256233 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256234 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256235 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256236 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256237 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256189 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256227 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256228 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256229 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256230 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256231 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256243 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256214 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256338 17.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256215 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256216 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256217 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256339 17.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256218 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256196 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256605 20.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256606 20.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256701 20.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256615 20.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258227 09.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258166 09.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258167 09.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258163 09.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258825 21.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258780 21.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258781 21.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258724 21.09.2010 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258782 21.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259034 24.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259005 24.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259006 24.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259007 24.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259027 24.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5260717 22.10.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5260719 22.10.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5260718 22.10.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5260725 22.10.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5260720 22.10.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261275 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261276 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261277 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261278 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261279 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261280 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261281 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261282 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261283 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261284 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261285 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261286 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261287 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261288 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261568 05.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261569 05.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261570 05.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261212 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261213 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261214 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261547 05.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261601 05.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261544 05.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261185 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261215 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261216 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261664 09.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261660 09.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5262204 16.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5261715 09.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5262229 16.11.2010 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5262226 16.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5262439 18.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5262253 16.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5262236 16.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5262237 16.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263340 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263343 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263305 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263309 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263310 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263306 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263307 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263344 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263297 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263298 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263308 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263379 03.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263339 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263276 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263414 03.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263319 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263323 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263324 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263325 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5263719 10.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264235 17.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264187 17.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264188 17.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264245 17.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264236 17.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264214 17.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264215 17.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264216 17.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264221 17.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241694 07.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5242197 19.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5243572 05.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244278 11.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5244461 15.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246776 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5247479 26.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5248229 13.04.2010 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249072 21.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5249819 03.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251655 27.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251802 28.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253156 23.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253584 28.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5254276 09.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5254546 15.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5255039 22.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5255188 26.07.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256387 18.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5257492 31.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5257739 02.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258246 10.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258689 20.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259350 30.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259866 12.10.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5260311 18.10.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241667 05.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241716 07.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241842 13.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5241841 13.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5245671 03.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246075 10.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5246408 16.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5250971 17.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251322 20.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251921 01.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5251922 01.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253620 28.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253701 30.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5253702 30.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5256514 18.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5257488 30.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258631 15.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258632 15.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5258633 15.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5259689 06.10.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264492 04.01.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264846 11.01.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264834 11.01.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264850 11.01.2011 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264835 11.01.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264779 11.01.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264861 11.01.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264855 11.01.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264788 11.01.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264836 11.01.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5264852 11.01.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5265891 26.01.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5265773 25.01.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5265775 25.01.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266271 03.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266254 03.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266296 03.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266297 03.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266298 03.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266306 03.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266299 03.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266611 11.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266612 11.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266596 11.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5266614 11.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267677 02.03.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267973 04.03.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267661 02.03.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267676 02.03.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267658 02.03.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5268266 11.03.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5268240 11.03.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5268228 11.03.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5268264 11.03.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5268369 15.03.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269545 05.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269623 05.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269592 05.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269593 05.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269594 05.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269645 06.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269582 05.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269583 05.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269557 05.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269558 05.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269568 05.04.2011 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269569 05.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269571 05.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269544 05.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269559 05.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269758 07.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269765 07.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269759 07.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269760 07.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269767 07.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269822 08.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269823 08.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269734 07.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269999 12.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269974 12.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5270010 12.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5270011 12.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5270012 12.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5270013 12.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271479 03.05.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271298 29.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271254 29.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271367 02.05.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271299 29.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271256 29.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271257 29.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5271258 29.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272105 11.05.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272092 11.05.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272555 19.05.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272567 19.05.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272533 19.05.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272564 19.05.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272947 27.05.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272948 27.05.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272949 27.05.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5273194 03.06.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5273203 03.06.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5273205 03.06.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5274324 29.06.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5274330 29.06.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5274366 29.06.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5275285 08.07.2011 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5275297 08.07.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5275521 13.07.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5275541 13.07.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5275539 13.07.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276093 22.07.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276099 22.07.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276100 22.07.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276101 22.07.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276102 22.07.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276103 22.07.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276104 22.07.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276669 02.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276654 02.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276620 02.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5276655 02.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277086 10.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277102 10.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277037 10.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277080 10.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277436 16.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278332 01.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277954 24.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277955 24.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277982 24.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5277972 24.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278190 30.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278191 30.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278192 30.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278193 30.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278301 01.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278356 01.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278357 01.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278312 01.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278313 01.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278302 01.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278767 08.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278768 08.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278769 08.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278770 08.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5278771 08.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5279504 21.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5279523 21.09.2011 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5279456 21.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5281555 26.10.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5281615 26.10.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5281633 26.10.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5281634 26.10.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5281536 26.10.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5281564 26.10.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282388 09.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282389 09.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282342 09.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282390 09.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282568 15.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282569 15.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282671 15.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282691 15.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282695 15.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282692 15.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282684 15.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5282820 16.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5283015 18.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5283016 18.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5283017 18.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5283993 06.12.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284004 06.12.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284030 06.12.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284645 14.12.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284646 14.12.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284649 14.12.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284650 14.12.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284855 16.12.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284844 16.12.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5284856 16.12.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267294 25.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267403 28.02.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5268058 09.03.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5268501 17.03.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269418 01.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269905 12.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5273584 14.06.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267863 03.03.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267864 03.03.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5267865 03.03.2011 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5269693 06.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5270009 12.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5272931 26.05.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5275242 07.07.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285254 04.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285325 04.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285236 04.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285255 04.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285256 04.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285257 04.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285258 04.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285259 04.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285260 04.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285616 10.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285695 10.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285710 10.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285711 10.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285696 10.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285923 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285830 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285902 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285897 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285903 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285918 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285904 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285916 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285905 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285926 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285927 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285906 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285913 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285917 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285896 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286424 24.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286429 24.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286430 24.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286530 26.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286531 26.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286535 26.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286584 26.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286595 26.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286585 26.01.2012 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286586 26.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286569 26.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286529 26.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286562 26.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286563 26.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286564 26.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286565 26.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286704 31.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286703 31.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5286726 31.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200489 24.02.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200534 24.02.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200390 23.02.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200391 23.02.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200385 23.02.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200388 23.02.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200382 23.02.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200403 23.02.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200383 23.02.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200384 23.02.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511201608 22.03.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511201609 22.03.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511201623 22.03.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511201610 22.03.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511201611 22.03.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511201675 23.03.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202398 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202362 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202427 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202385 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202386 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202387 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202388 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202389 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202390 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202399 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202400 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202401 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202646 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202647 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202648 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202649 12.04.2012 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202650 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202651 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202652 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202653 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202654 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202655 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202632 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202555 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202633 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202634 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202635 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202578 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202636 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511202637 12.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203089 20.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203090 20.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203093 20.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203087 20.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203084 20.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203094 20.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203109 20.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203088 20.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511203210 25.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511204142 11.05.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511205261 12.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511205318 12.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511205330 12.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511205331 12.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511205319 12.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511205320 12.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206201 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206163 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206176 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206134 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206165 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206166 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206256 29.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206257 29.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206200 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206167 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206168 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206169 28.06.2012 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206170 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206171 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206159 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206130 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206685 06.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206680 06.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206686 06.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206662 06.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206681 06.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206678 06.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206682 06.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206687 06.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207262 19.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207263 19.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207264 19.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207269 19.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207270 19.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207444 24.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207271 19.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207272 19.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207273 19.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207274 19.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207275 19.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207445 24.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207551 26.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207573 26.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207574 26.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207785 31.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207762 31.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207799 31.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207786 31.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207787 31.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511207884 01.08.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511208126 08.08.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211093 09.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511208905 23.08.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511208926 23.08.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211206 10.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211207 10.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511208954 23.08.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209195 29.08.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209536 05.09.2012 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209504 05.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209559 05.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209529 05.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209491 05.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209531 05.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209933 12.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209934 12.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209935 12.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209936 12.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209937 12.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209938 12.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209939 12.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209940 12.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209941 12.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209944 12.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209942 12.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511209943 12.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210072 14.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210049 14.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210094 14.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210075 14.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210095 14.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210093 14.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210089 14.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210096 14.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210097 14.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210098 14.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210099 14.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210100 14.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210401 21.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210402 21.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210367 21.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210368 21.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210396 21.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210600 26.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210601 26.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210612 26.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210566 26.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210567 26.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210602 26.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210603 26.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210610 26.09.2012 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210604 26.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511210605 26.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211234 11.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211276 11.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211277 11.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211278 11.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211288 12.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211306 12.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211417 16.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211400 16.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211611 19.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211418 16.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211419 16.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211420 16.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211401 16.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211546 18.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211612 19.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211402 16.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211854 25.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211895 25.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211836 24.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211757 24.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211837 24.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211896 25.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211842 24.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211821 24.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211838 24.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211897 25.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211839 24.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211857 25.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211822 24.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211855 25.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211761 24.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212451 07.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212520 08.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212482 08.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212493 08.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212758 13.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212488 08.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212865 15.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212866 15.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212867 15.11.2012 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212848 15.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212859 15.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212849 15.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511212850 15.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511213326 27.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511213327 27.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511213710 04.12.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511213711 04.12.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511213712 04.12.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511213728 04.12.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285344 05.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511200104 15.02.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511205242 11.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511206509 04.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511211451 17.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511213123 21.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 5285531 06.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300174 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300175 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300169 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300170 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300176 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300177 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300178 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300179 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300206 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300180 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 270 CDI DEUTSCHLAND 1 511300196 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300134 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300181 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300182 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300379 11.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300407 11.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300414 11.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301384 31.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302102 15.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301378 31.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301345 31.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301346 31.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301392 31.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301379 31.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301838 08.02.2013 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301826 08.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301827 08.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511301853 08.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302319 20.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302279 20.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302548 22.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302549 22.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302550 22.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302562 22.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302563 22.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303134 06.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303116 06.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303117 06.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303118 06.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303164 06.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303112 06.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303113 06.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303141 06.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303156 06.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303866 20.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303850 20.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303824 20.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303825 20.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303851 20.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303852 20.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303826 20.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303835 20.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511303836 20.03.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304382 02.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304346 02.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304347 02.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304357 02.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304972 12.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304961 12.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304965 12.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304913 12.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511304935 12.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511305670 26.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511305716 26.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511305726 26.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511305727 26.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306469 10.05.2013 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306470 10.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306471 10.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306472 10.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306473 10.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306474 10.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306475 10.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306476 10.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306477 10.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306478 10.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306677 15.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306678 15.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306679 15.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306664 15.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306680 15.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306989 22.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307009 22.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307010 22.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306980 22.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306977 22.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306981 22.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306978 22.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307753 07.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307767 07.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307768 07.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307769 07.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307756 07.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307757 07.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307758 07.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308251 18.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308254 18.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308252 18.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308261 18.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308241 18.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308279 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308280 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308362 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308329 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308281 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308363 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308352 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308343 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308370 19.06.2013 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308284 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511308344 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309363 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309342 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309364 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309365 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309366 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309367 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309368 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309369 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309370 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309371 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309372 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309373 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309343 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309374 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309344 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309345 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309297 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309375 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309317 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309376 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309377 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309378 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309346 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309332 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309347 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309318 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309379 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309380 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309381 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309382 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309333 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309348 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309349 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309350 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309298 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309351 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309319 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309320 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309383 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309352 05.07.2013 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309334 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309353 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309354 05.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309622 11.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309637 11.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309631 11.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309579 11.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309588 11.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511309589 11.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310062 23.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310091 23.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310066 23.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310084 23.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310067 23.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310063 23.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310058 23.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310106 23.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310279 26.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310264 26.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310265 26.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310266 26.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310280 26.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310267 26.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310283 26.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310251 26.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310720 07.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310721 07.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310722 07.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310731 07.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310732 07.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311126 15.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311154 15.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311574 22.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311577 22.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311668 23.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311517 22.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311575 22.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311637 23.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311555 22.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511311556 22.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312267 06.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312288 06.09.2013 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312314 06.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312289 06.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312315 06.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312316 06.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312317 06.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312318 06.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312319 06.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312276 06.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312266 06.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312307 06.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511313177 26.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316544 05.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316545 05.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511313235 26.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511313730 08.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511313715 08.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511313716 08.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511313717 08.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511313731 08.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316634 06.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314077 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314071 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314091 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314075 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314116 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314092 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314143 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314144 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314145 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314146 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314147 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314076 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314148 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314137 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314093 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314089 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314149 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314150 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314543 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314544 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314545 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314546 24.10.2013 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314547 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314548 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314549 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314550 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314551 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314625 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314623 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314558 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314552 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314553 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314554 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314818 29.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314814 29.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314747 29.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314810 29.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314748 29.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314779 29.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314755 29.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314756 29.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314780 29.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314825 29.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314745 29.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314757 29.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511314746 29.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315240 06.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315259 06.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315260 06.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315241 06.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315239 06.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316467 04.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316468 04.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315242 06.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315855 20.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315812 20.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315856 20.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315942 22.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315969 22.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315943 22.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316441 03.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315950 22.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315951 22.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315926 22.11.2013 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316749 10.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316750 10.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316751 10.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316757 10.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316764 10.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316723 10.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316738 10.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511317010 12.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511317011 12.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511317012 12.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316976 12.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316977 12.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316978 12.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316907 12.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316908 12.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316984 12.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316909 12.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316863 12.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316965 12.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300704 21.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511300956 23.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307283 28.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511315892 21.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316100 26.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511316796 11.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511302310 20.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511306379 08.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511307098 23.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511310306 26.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511312979 23.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511317013 12.12.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400144 07.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400130 07.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400091 07.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400462 14.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400137 07.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400117 07.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400648 21.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400677 21.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400710 21.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400740 21.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511400729 21.01.2014 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401010 27.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401011 27.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401012 27.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401002 27.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401003 27.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401049 28.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401028 28.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401086 28.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401076 28.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401053 28.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401054 28.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401077 28.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401055 28.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401523 05.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401512 05.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401524 05.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401513 05.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401678 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401668 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401604 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401679 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401680 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401681 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401682 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401669 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401683 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401684 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401610 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401685 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401670 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401621 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401611 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401622 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401671 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401686 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401657 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401605 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401606 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401607 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401638 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402273 20.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402374 20.02.2014 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402361 20.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402362 20.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402363 20.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402313 20.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402345 20.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402396 21.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402450 21.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402435 21.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402392 21.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402474 21.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402464 21.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402465 21.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402466 21.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402467 21.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402380 21.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402468 21.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402469 21.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402470 21.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402397 21.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402471 21.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402845 27.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403383 11.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403384 11.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403385 11.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403386 11.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403387 11.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403388 11.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403389 11.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403370 11.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403372 11.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403367 11.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403511 13.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403496 13.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403497 13.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403498 13.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403499 13.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511403488 13.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404136 25.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404162 25.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404116 25.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404117 25.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404184 26.03.2014 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404185 26.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404186 26.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404111 25.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404118 25.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404119 25.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404163 25.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404127 25.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404842 04.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405022 09.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405023 09.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404999 09.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405000 09.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405001 09.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405002 09.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405003 09.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405029 09.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405323 15.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405324 15.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405325 15.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405332 15.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405329 15.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405330 15.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405679 23.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405753 24.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405684 23.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405685 23.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405686 23.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405687 23.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405688 23.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405689 23.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405690 23.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405653 23.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405654 23.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405691 23.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405655 23.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405895 28.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405869 28.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405872 28.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405884 28.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405885 28.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405886 28.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405902 28.04.2014 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511405922 28.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406581 08.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406516 08.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406564 08.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406517 08.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406518 08.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406565 08.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406548 08.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406463 08.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406549 08.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406550 08.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406551 08.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406552 08.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407257 22.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407258 22.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407299 22.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407305 22.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407340 23.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407361 23.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407577 28.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407578 28.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407579 28.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407642 30.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407613 30.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407815 03.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407806 03.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407777 03.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407823 03.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407778 03.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511407748 03.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408048 10.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408570 18.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408571 18.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408611 18.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408615 18.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408620 18.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408566 18.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408621 18.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408622 18.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408568 18.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408569 18.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408675 20.06.2014 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408676 20.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408660 18.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409064 27.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409111 27.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409114 27.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409094 27.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409153 30.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409380 03.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409464 04.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409465 04.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409351 03.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409352 03.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409353 03.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409354 03.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409409 04.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409688 10.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409652 10.07.2014 

Geländewagen Mercedes G 300 TD DEUTSCHLAND 1 511409694 10.07.2014 

Geländewagen Mercedes G 300 TD DEUTSCHLAND 1 511409685 10.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409653 10.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409680 10.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409654 10.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409693 10.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409920 15.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409921 15.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409922 15.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409923 15.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409924 15.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409925 15.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409953 15.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409926 15.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409927 15.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409930 15.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409928 15.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409931 15.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409938 15.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511410175 18.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511410216 18.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511410135 18.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411556 18.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411557 18.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411558 18.08.2014 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411559 18.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411546 18.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411560 18.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411561 18.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411934 25.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411896 25.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411897 25.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411951 25.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411946 25.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411935 25.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411901 25.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412084 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412101 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412043 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412106 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412085 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412065 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412066 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412307 02.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412611 08.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412612 08.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412570 08.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412559 08.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412571 08.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412597 08.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412561 08.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412981 16.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412941 16.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412937 16.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511412980 16.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413430 25.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413293 23.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413253 23.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413283 23.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413294 23.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413666 30.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413662 30.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413663 30.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413664 30.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413665 30.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413649 30.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511413606 30.09.2014 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414300 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414298 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414269 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414283 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414418 15.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414419 15.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414441 15.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414446 15.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414447 15.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414425 15.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414442 15.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414443 15.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414774 22.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414784 22.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415039 27.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415040 27.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415033 27.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415029 27.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415030 27.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415216 29.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415238 29.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415337 31.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511415373 31.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416109 20.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416110 20.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416148 20.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416146 20.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416124 20.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416125 20.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416126 20.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416127 20.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416128 20.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416118 20.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416111 20.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416316 24.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416328 24.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416311 24.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416378 25.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416379 25.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416543 28.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416544 28.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416520 28.11.2014 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416546 28.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416576 28.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416975 05.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416951 05.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416952 05.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416977 05.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416953 05.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416954 05.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511416955 05.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417307 12.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417145 10.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417601 18.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417651 19.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417594 18.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417602 18.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417625 18.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417603 18.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417595 18.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417596 18.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417626 18.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417597 18.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417598 18.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417577 18.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511401754 11.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402140 18.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406761 13.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511408046 10.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511411515 15.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511414296 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511402115 18.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511404087 24.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406776 13.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511406801 13.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409578 08.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511409579 08.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511417345 12.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500093 06.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505318 22.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500094 06.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500044 06.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500045 06.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500046 06.01.2015 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500047 06.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500048 06.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500049 06.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500050 06.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500051 06.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500087 06.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500360 09.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500282 09.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500361 09.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500318 09.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500333 09.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500288 09.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500561 15.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500553 15.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500554 15.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500555 15.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500556 15.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500557 15.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500558 15.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500562 15.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500563 15.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500961 26.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511500861 23.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501077 27.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501237 30.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501442 04.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501443 04.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501408 04.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501444 04.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501449 04.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501461 04.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501462 04.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501409 04.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501451 04.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501512 05.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501516 05.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501513 05.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501488 05.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501489 05.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501490 05.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501491 05.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501492 05.02.2015 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501476 05.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501514 05.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501524 05.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501670 09.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501671 09.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511501685 09.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502129 19.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502130 19.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502259 19.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502260 19.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502232 19.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502234 19.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502732 27.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511502730 27.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503784 20.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503262 12.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503263 12.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503264 12.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503302 12.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503316 12.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503359 13.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503769 20.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503748 20.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503773 20.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503774 20.03.2015 

Geländewagen Mercedes G 270 CDI DEUTSCHLAND 1 511503762 20.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511503729 20.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504071 27.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504043 27.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504100 27.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504044 27.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504045 27.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504046 27.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504294 01.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504278 01.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504260 01.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504261 01.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504262 01.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504263 01.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504253 01.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504254 01.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504307 01.04.2015 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504296 01.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504280 01.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504281 01.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504340 02.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504380 02.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504377 02.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504344 02.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504341 02.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504345 02.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504402 02.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504403 02.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504752 10.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504753 10.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504754 10.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504755 10.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504756 10.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504757 10.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504758 10.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504759 10.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504760 10.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504761 10.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504762 10.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504706 10.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504697 10.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504742 10.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504807 13.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504819 13.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504820 13.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504821 13.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511504822 13.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505213 20.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505214 20.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505215 20.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505454 23.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505421 23.04.2015 

Geländewagen Mercedes G 270 CDI DEUTSCHLAND 1 511505408 23.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505437 23.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505863 04.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505864 04.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505848 04.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505849 04.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505850 04.05.2015 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505851 04.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505852 04.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505970 06.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505971 06.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505972 06.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506048 07.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506031 07.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506618 13.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506619 13.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506847 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506834 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506880 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506858 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511506956 22.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507844 11.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507845 11.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507846 11.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507847 11.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507848 11.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507849 11.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507850 11.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507851 11.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507790 11.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507791 11.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507899 12.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507891 12.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507934 12.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507918 12.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507922 12.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507919 12.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507923 12.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507893 12.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507920 12.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507921 12.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511507924 12.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508016 16.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508101 17.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508102 17.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508113 17.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508089 17.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508146 18.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508156 18.06.2015 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508157 18.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508163 18.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508164 18.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508165 18.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508166 18.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508167 18.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508168 18.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508169 18.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508170 18.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508171 18.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508266 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508267 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508268 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508269 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508270 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508271 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508272 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508273 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508274 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508275 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508276 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508277 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508278 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508279 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508286 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508310 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508181 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508182 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508183 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508184 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508185 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508186 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508187 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508422 24.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508440 24.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508423 24.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508424 24.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508392 24.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508425 24.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508498 24.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508426 24.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508497 24.06.2015 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508427 24.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508499 24.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508523 24.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508800 01.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508801 01.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508777 01.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508802 01.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511508827 01.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509505 15.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509522 15.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509532 15.07.2015 

Geländewagen Mercedes G 270 CDI DEUTSCHLAND 1 511509500 15.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509535 15.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509528 15.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509529 15.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509530 15.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509577 16.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509578 16.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509579 16.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509580 16.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509595 16.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509613 16.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509631 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509632 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509680 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509620 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509681 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509621 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509682 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509633 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509623 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509685 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509686 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509687 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509624 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509625 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509638 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509661 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509626 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509634 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509662 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509663 17.07.2015 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509627 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509664 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509650 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509651 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509652 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509653 17.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509792 21.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509793 21.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509772 21.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509773 21.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509770 21.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509742 21.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509753 21.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509958 24.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509984 24.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509949 24.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511509959 24.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510169 28.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510109 28.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510160 28.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510110 28.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510154 28.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510151 28.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510168 28.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510145 28.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510334 30.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510335 30.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510264 30.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510265 30.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510303 30.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510266 30.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510267 30.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510346 31.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510494 04.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510495 04.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510496 04.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510497 04.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510498 04.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510499 04.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510500 04.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510501 04.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510502 04.08.2015 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510534 04.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510468 04.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510535 04.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510536 04.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510469 04.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510627 05.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510628 05.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510644 05.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510706 06.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510707 06.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510708 06.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510709 06.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510710 06.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510711 06.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510712 06.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510876 11.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510903 11.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510936 11.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510877 11.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510878 11.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510879 11.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510880 11.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510891 11.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510881 11.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510882 11.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510883 11.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510964 12.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510965 12.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510966 12.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510967 12.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510977 12.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510968 12.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510955 12.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511010 12.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510969 12.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510997 12.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510998 12.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511007 12.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510999 12.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511000 12.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511293 17.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511471 20.08.2015 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511455 20.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511419 20.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511470 20.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511450 20.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511412 20.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511413 20.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511684 26.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511679 26.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511680 26.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511665 26.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511666 26.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511667 26.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511668 26.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511669 26.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511681 26.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511700 26.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511737 27.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511738 27.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511769 27.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511739 27.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511787 27.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511788 27.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511789 27.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511790 27.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511740 27.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511791 27.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511792 27.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511755 27.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511846 28.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511847 28.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511848 28.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511851 28.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511819 28.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511997 01.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511998 01.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511511955 01.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511512030 02.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511512031 02.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511512032 02.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511512033 02.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511512034 02.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511512686 14.09.2015 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513149 22.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513150 22.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513115 22.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513148 22.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513299 24.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513683 02.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513684 02.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513666 02.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513667 02.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513668 02.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513669 02.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513670 02.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513685 02.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513698 02.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513950 07.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514048 08.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514036 08.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514017 08.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513972 08.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511513973 08.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514285 14.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514286 14.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514287 14.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514288 14.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514289 14.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514339 14.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514300 14.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514340 14.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514282 14.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514386 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514387 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514388 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514389 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514390 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514391 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514392 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514393 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514394 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514395 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514396 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514397 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514398 15.10.2015 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514399 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514400 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514401 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514402 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514403 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514404 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514405 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514372 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514409 15.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514612 19.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514613 19.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514614 19.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514615 19.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514616 19.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514617 19.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514618 19.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514619 19.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514808 22.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511514797 22.10.2015 

Geländewagen Mercedes G 270 CDI DEUTSCHLAND 1 511515089 28.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515081 28.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515082 28.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515088 28.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515154 30.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515165 30.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515124 30.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515147 30.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515166 30.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516209 18.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516210 18.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516217 18.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516206 18.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516646 26.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516565 26.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516639 26.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516640 26.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516638 26.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516608 26.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516609 26.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516929 02.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517039 04.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517062 04.12.2015 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517066 04.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517433 11.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517371 11.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517428 11.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517374 11.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517375 11.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517376 11.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517409 11.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517671 17.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517689 17.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517619 17.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517685 17.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517686 17.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517687 17.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517690 17.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505093 16.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511505094 16.04.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510419 31.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510420 31.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510421 31.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510422 31.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511510423 31.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511512617 10.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511515953 13.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516772 30.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511516773 30.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511517434 11.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600096 05.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600097 05.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600108 05.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600072 05.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600189 06.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600190 06.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600170 06.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600159 06.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600264 07.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600231 07.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600273 07.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600345 08.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600346 08.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600347 08.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600348 08.01.2016 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600349 08.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600350 08.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600351 08.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600297 08.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600352 08.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600312 08.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600298 08.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600353 08.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600342 08.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600461 12.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600468 12.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600451 12.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600414 12.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600467 12.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600426 12.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600427 12.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600428 12.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600429 12.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600430 12.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600431 12.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600432 12.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600440 12.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600507 13.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600538 13.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600539 13.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600580 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600592 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600629 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600630 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600612 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600631 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600587 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600613 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600614 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600588 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600589 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600590 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600632 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600633 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600634 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600635 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600636 14.01.2016 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600637 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600638 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600639 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600640 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600641 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600642 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600857 20.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600858 20.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600859 20.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600860 20.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600889 20.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600892 20.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600869 20.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600890 20.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600870 20.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600851 20.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601002 22.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600891 20.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600861 20.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601011 22.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600969 21.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600947 21.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600970 21.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600920 21.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600921 21.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600971 21.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600972 21.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600922 21.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601000 21.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600948 21.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600949 21.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600973 21.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600950 21.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600974 21.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601195 27.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601177 27.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601196 27.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601187 27.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601188 27.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601204 27.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601205 27.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601236 27.01.2016 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601206 27.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601189 27.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601193 27.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601190 27.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601660 04.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601661 04.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601670 04.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601662 04.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601671 04.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601672 04.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601649 04.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601751 05.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601704 05.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601779 05.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601711 05.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601825 08.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601874 10.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601875 10.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601899 10.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601876 10.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601911 10.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601877 10.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601878 10.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601966 11.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601967 11.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601968 11.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601969 11.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601970 11.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601971 11.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601972 11.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601973 11.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601979 11.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601974 11.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601975 11.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602367 17.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602371 17.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602368 17.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602372 17.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602369 17.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602373 17.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602370 17.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602788 25.02.2016 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602779 25.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602834 26.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602835 26.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602829 26.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602830 26.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602831 26.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604680 06.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602924 01.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602975 01.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602976 01.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603036 01.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603037 01.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603033 01.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603159 03.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603160 03.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603365 08.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603859 17.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511603860 17.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604027 22.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604237 29.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604238 29.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604239 29.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604271 29.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604368 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604369 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604370 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604371 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604386 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604326 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604385 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604379 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604380 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604348 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604349 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604350 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604327 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604381 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604351 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604919 08.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604906 08.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604917 08.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604898 08.04.2016 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604899 08.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511604900 08.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605860 26.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608137 15.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605847 26.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605861 26.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605972 27.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605973 27.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605974 27.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606102 29.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605976 27.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605977 27.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605978 27.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605979 27.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605980 27.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511605981 27.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606405 06.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606406 06.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606437 06.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606462 06.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606422 06.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606427 06.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606478 06.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607116 20.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607159 20.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607148 20.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607241 24.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607237 24.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607219 24.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607242 24.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607251 24.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607252 24.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607229 24.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607230 24.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607317 25.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607276 25.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607277 25.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607328 25.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607288 25.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607805 08.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607541 31.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607542 31.05.2016 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607543 31.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607550 31.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607544 31.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607627 02.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607639 02.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607720 06.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607721 06.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607722 06.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607772 07.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607911 10.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607912 10.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607913 10.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607923 10.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608131 15.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608132 15.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608118 15.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608148 15.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608156 15.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608133 15.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608711 29.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608720 29.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608725 29.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608706 29.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609096 07.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609080 07.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609649 22.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609653 22.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609666 22.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609676 22.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609677 22.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609683 22.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609654 22.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609656 22.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609657 22.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609658 22.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609678 22.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609679 22.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609659 22.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609792 25.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609799 25.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609800 25.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609794 25.07.2016 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609980 28.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609967 28.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609955 28.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609995 28.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511610001 28.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511610002 28.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511610128 03.08.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511610133 03.08.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611208 30.08.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611221 30.08.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611209 30.08.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611300 31.08.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611262 31.08.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611263 31.08.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611288 31.08.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611595 07.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611596 07.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611597 07.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611598 07.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611538 07.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611599 07.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611589 07.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611581 07.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611584 07.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611570 07.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611571 07.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511612024 16.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511612014 16.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511612015 16.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611996 16.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511611997 16.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511612001 16.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511612565 29.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511612516 29.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511612517 29.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613101 13.10.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613102 13.10.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613379 21.10.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613380 21.10.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613381 21.10.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613382 21.10.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613383 21.10.2016 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613384 21.10.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613385 21.10.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613377 21.10.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613386 21.10.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613387 21.10.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613395 21.10.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613388 21.10.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613389 21.10.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613930 07.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613936 07.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613931 07.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613937 07.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613924 07.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614084 10.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614072 10.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614087 10.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614349 16.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614346 16.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614550 22.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614554 22.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614558 22.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614565 22.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614566 22.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614567 22.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614568 22.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614921 01.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614906 01.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614917 01.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614911 01.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614926 01.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614918 01.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511615466 15.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511615576 20.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511615569 20.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511615570 20.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602915 29.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607348 27.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608275 20.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608263 20.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511608471 23.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511613974 08.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614261 15.11.2016 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614440 18.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614920 01.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511614922 01.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600534 13.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600608 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511600609 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601103 25.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511601450 01.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511602987 01.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511606124 29.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511607672 03.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511609801 25.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511615246 08.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511700402 13.01.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701549 15.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511700412 13.01.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701081 02.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701074 02.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701079 02.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701080 02.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701058 02.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702612 17.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702613 17.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701292 08.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701293 08.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701294 08.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701295 08.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701296 08.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701297 08.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701298 08.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701299 08.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701286 08.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701272 08.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702020 02.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702045 02.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702046 02.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702047 02.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702025 02.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702053 02.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702052 02.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702026 02.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702356 09.03.2017 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702357 09.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702351 09.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702358 09.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702354 09.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702743 22.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702764 22.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702744 22.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703049 31.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703050 31.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703007 31.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704536 11.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703008 31.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703051 31.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703052 31.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703009 31.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703010 31.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703011 31.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703005 31.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703032 31.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703012 31.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703006 31.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703513 13.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703514 13.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703515 13.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703516 13.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703508 13.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703517 13.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703518 13.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703506 13.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703482 13.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703732 20.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703724 20.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703733 20.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703706 20.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703773 21.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703772 21.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703790 21.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703791 21.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703792 21.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703793 21.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703795 21.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703771 21.04.2017 
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Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703794 21.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703875 25.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703876 25.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703907 25.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704033 28.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704011 28.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704012 28.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704034 28.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704228 04.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704224 04.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704805 18.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704810 18.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704766 18.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704782 18.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704807 18.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704783 18.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705200 30.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705197 30.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705185 30.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705175 30.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705143 30.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705186 30.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705163 30.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511705187 30.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701916 27.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511701931 27.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702001 01.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511702811 23.03.2017 

Geländewagen Mercedes 290 GD DEUTSCHLAND 1 511703429 12.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703631 18.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703632 18.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511703831 24.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD DEUTSCHLAND 1 511704921 22.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD ESTLAND 1 521400665 25.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD ESTLAND 1 521400666 25.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD ESTLAND 1 521400667 25.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD ESTLAND 1 521400668 25.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD ESTLAND 1 521400669 25.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5227827 29.05.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5233882 27.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5236124 01.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244064 08.02.2010 
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Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244065 08.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244066 08.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244067 08.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244068 08.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244069 08.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244070 08.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244071 08.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244072 08.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244073 08.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244074 08.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5244075 08.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5261329 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5261330 03.11.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 5263329 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521302350 08.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521302349 08.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521302550 06.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521302549 06.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400203 28.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400331 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400338 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400337 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400336 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400332 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400330 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400335 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400334 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521400333 07.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521401713 28.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521401756 03.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521401755 03.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521401753 03.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521401754 03.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521401752 03.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521402060 27.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403068 30.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403206 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403207 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403205 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403247 15.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403566 24.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403795 18.12.2014 
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Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403794 18.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521403793 18.12.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521501560 17.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521501563 17.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521501562 17.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521501564 17.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521501561 17.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521502068 30.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521502069 30.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521502085 31.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521502084 31.07.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521502692 22.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521502691 22.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521502897 08.10.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521503570 21.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521503569 21.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521600839 11.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521600840 11.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521600841 11.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521602267 01.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521602271 01.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521602270 01.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521602269 01.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD FRANKREICH 1 521602268 01.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521501272 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521501262 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521501263 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521501264 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521501265 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521501266 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521501267 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521501268 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521501269 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521501270 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521501271 20.05.2015 
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Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521501261 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521601225 07.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521601224 07.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521601223 07.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700060 13.01.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700400 09.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700405 09.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700404 09.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700403 09.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700402 09.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700401 09.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700415 10.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700417 10.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700420 10.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700421 10.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700419 10.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700416 10.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700418 10.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700475 22.03.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700634 20.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700648 21.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700673 24.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700649 21.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700688 25.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700686 25.04.2017 
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Geländewagen Mercedes 250 GD GROSSBRITAN-
NIEN 1 521700687 25.04.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD KANADA 1 5271315 29.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521302265 26.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521302264 26.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521302266 26.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521502483 28.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521503140 03.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521503139 03.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521503339 26.11.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521503425 04.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521503424 04.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600484 01.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600485 01.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600486 01.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600483 01.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600543 08.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600540 08.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600542 08.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600541 08.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521600544 08.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521601214 02.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521601259 10.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521601258 10.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521601275 15.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521601338 29.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521601760 31.08.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521601846 16.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521602144 10.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521602148 10.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521602147 10.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521602146 10.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD LITAUEN 1 521602145 10.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5181413 04.09.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5228361 05.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5219888 13.02.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5250678 11.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5278473 05.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5278472 05.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5286719 31.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 5286720 31.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521400938 25.03.2014 
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Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521400937 25.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521400939 25.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521400940 25.03.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521501178 12.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521602143 10.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521602216 22.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521602217 22.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521602218 22.11.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521602272 01.12.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521600913 19.04.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521700181 03.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD NIEDERLANDE 1 521700182 03.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 5276929 08.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521502474 28.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521502475 28.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521502698 22.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521502733 24.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600020 06.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600019 06.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600125 14.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600330 05.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600332 05.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600331 05.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600488 01.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600499 03.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600603 17.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600641 22.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600645 22.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600644 22.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600643 22.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600642 22.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600677 29.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521600678 29.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521601009 04.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521601123 20.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521601142 24.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD ÖSTERREICH 1 521601168 25.05.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5168118 13.04.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5168119 13.04.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5168120 13.04.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5168121 13.04.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5174373 14.06.2007 
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Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5179825 15.08.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5181489 04.09.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5181490 04.09.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5182290 12.09.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5183371 26.09.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5186102 02.11.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5193702 15.02.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5193703 15.02.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5207155 13.08.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5211791 14.10.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5229381 19.06.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5232520 06.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5233243 18.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5233244 18.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5239640 17.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5242652 26.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5243559 04.02.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5246321 12.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5246322 12.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5246928 19.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5249573 28.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5251171 19.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5251172 19.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5255664 03.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5255665 03.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5256224 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5256239 13.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5258223 09.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5264242 17.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5269607 05.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 5271317 29.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521302261 26.09.2013 

Geländewagen Mercedes G 270 CDI POLEN 1 521302458 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521301630 08.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521400200 28.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521400196 28.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521400198 28.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521400199 28.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521400197 28.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521401138 09.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521401139 09.04.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521401716 28.05.2014 
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Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521401762 03.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521402184 10.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521402183 10.07.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521402710 25.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521403548 20.11.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521500251 29.01.2015 

Geländewagen Mercedes G 270 CDI POLEN 1 521500075 09.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521501471 10.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521600163 18.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD POLEN 1 521600203 20.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD RUMÄNIEN 1 5236297 02.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD RUMÄNIEN 1 521500457 23.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD RUMÄNIEN 1 521600531 08.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD RUMÄNIEN 1 521600530 08.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD RUMÄNIEN 1 521600529 08.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD RUMÄNIEN 1 521601750 31.08.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD SCHWEIZ 1 531400050 23.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD SCHWEIZ 1 531500012 30.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD SPANIEN 1 5242660 26.01.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD SPANIEN 1 5250121 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD SPANIEN 1 5250122 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD SPANIEN 1 5250123 05.05.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5181493 04.09.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5181494 04.09.2007 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5192296 31.01.2008 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5232282 04.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5233252 18.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5233690 25.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5233878 27.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5233879 27.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5233880 27.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5233881 27.08.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5235528 25.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5235477 25.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5235478 25.09.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5237800 20.10.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5240207 26.11.2009 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5246307 12.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5246597 17.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5246598 17.03.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5248700 15.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5248701 15.04.2010 
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Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5248702 15.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5248703 15.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5249579 28.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5249580 28.04.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5252905 17.06.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5256352 17.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5256353 17.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5256693 20.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5256694 20.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5256695 20.08.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5259039 24.09.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5260730 22.10.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5263327 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5263328 02.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5263742 10.12.2010 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5264840 11.01.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5268250 11.03.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5271301 29.04.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5272097 11.05.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5272098 11.05.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5272099 11.05.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5274370 29.06.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5275560 13.07.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5276661 02.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5277091 10.08.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5279516 21.09.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5281590 26.10.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5282843 16.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5282844 16.11.2011 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5285308 04.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5285311 04.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5285309 04.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5285310 04.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5285719 10.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5285909 12.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 5286571 26.01.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200403 22.03.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200404 22.03.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200558 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200557 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200556 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200559 10.04.2012 
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Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200560 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200555 10.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200744 20.04.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200952 11.05.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200951 11.05.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200954 11.05.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200949 11.05.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200950 11.05.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521200953 11.05.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521201294 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521201295 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521201296 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521201297 28.06.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521201672 06.07.2012 

Geländewagen Mercedes 280 CDI UNGARN 1 521201673 06.07.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202215 05.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202212 05.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202209 05.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202214 05.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202213 05.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202216 05.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202211 05.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202210 05.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202299 14.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202298 14.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202355 21.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202354 21.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202381 26.09.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202464 12.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202463 12.10.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202829 08.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202828 08.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202901 15.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202900 15.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521203000 27.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521203006 28.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521202999 27.11.2012 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300030 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300029 08.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300066 11.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300071 11.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300067 11.01.2013 
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Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300068 11.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300072 11.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300065 11.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300073 11.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300069 11.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300064 11.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300070 11.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300191 31.01.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300294 08.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300293 08.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300475 22.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300474 22.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300477 22.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300476 22.02.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300861 02.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300862 02.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300950 12.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300951 12.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300953 12.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300952 12.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521300949 12.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301063 26.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301061 26.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301062 26.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301060 26.04.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301207 15.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301208 15.05.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301368 07.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301448 18.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301475 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301473 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301476 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301477 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301478 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301474 19.06.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301745 23.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301743 23.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301744 23.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301742 23.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301779 26.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301777 26.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301776 26.07.2013 
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Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301778 26.07.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301836 07.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301835 07.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301837 07.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521301918 14.08.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302267 26.09.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302347 08.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302346 08.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302344 08.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302348 08.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302345 08.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302406 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302405 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302407 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302404 16.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302457 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302456 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302455 24.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302494 29.10.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302547 06.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521302711 22.11.2013 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521400202 28.01.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521400278 05.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521400279 05.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521400280 05.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521400277 05.02.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521401712 28.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521401711 28.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521401718 30.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521401710 28.05.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521401971 18.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521401970 18.06.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402595 18.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402730 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402732 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402728 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402737 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402733 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402729 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402734 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402731 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402736 27.08.2014 
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Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402735 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402727 27.08.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402847 08.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402845 08.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402846 08.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402868 09.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521402867 09.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403013 23.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403065 30.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403067 30.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403063 30.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403066 30.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403062 30.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403064 30.09.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403200 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403198 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403197 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403196 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403201 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403202 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403203 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521403199 10.10.2014 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500123 15.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500122 15.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500124 15.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500263 30.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500262 30.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521501532 16.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500264 30.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500268 30.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500267 30.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500266 30.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500265 30.01.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500304 04.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500316 05.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500317 05.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500432 19.02.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500624 12.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521500692 20.03.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521501109 07.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521501280 20.05.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521501569 18.06.2015 
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Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521501577 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521501578 22.06.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521502215 12.08.2015 

Geländewagen Mercedes G 270 CDI UNGARN 1 521502469 28.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521502467 28.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521502468 28.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521502466 28.08.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521502630 15.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521502628 15.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521502629 15.09.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521503511 11.12.2015 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600085 12.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600084 12.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600196 20.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600197 20.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600227 22.01.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600328 05.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600386 17.02.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600467 01.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600495 03.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600532 08.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600628 22.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600627 22.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600704 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521600705 31.03.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601269 15.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601331 29.06.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601397 07.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601509 22.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601508 22.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601543 28.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601542 28.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601541 28.07.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601557 03.08.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601751 31.08.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601752 31.08.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601782 07.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521601919 29.09.2016 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521700174 02.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521700175 02.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521700205 08.02.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521700478 23.03.2017 
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BEZEICHNUNG LAND Anzahl Vertragsnum-
mer Vertragsdatum 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521700884 18.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521700883 18.05.2017 

Geländewagen Mercedes 250 GD UNGARN 1 521700198 07.02.2017 
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